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Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be
followed during the installation, operation and storage of this
product. Failure to heed these instructions and warnings may
affect the product warranty.

* The PDU provides the convenience of multiple outlets, but DOES NOT provide surge
or line noise protection for connected equipment.

The PDU is designed for indoor use only, in a controlled environment, away from
excess moisture, temperature extremes, conductive contaminants, dust or direct
sunlight.

* Keep indoor ambient temperature between 32°F and 104°F (0°C and 40°C).
* The PDU must be installed by a qualified technician only.

* Do not attempt to mount the PDU to an insecure or unstable surface.

Install in accordance with National Electrical Code standards. Be sure to use the
proper overcurrent protection for the installation, in accordance with the plug/
equipment rating.

* Connect the PDU to an outlet that is in accordance with your local building codes
and that is adequately protected against excess currents, short circuits and earth
faults.

* The electrical outlets supplying power to the equipment should be installed near the
equipment and easily accessible.

* Do not connect the PDU to an ungrounded outlet or to extension cords or adapters
that eliminate the connection to ground.

* Be sure to provide a local disconnect device on any models that are permanently
installed without a plug that is easily accessible.

* Never attempt to install electrical equipment during a thunderstorm.

¢ Individual equipment connected to the PDU should not draw more current than the
individual PDU’s outlet’s rating.

* The total load connected to the PDU must not exceed the maximum load rating for
the PDU.

* Do not attempt to modify the PDU, input plugs or power cables.

* Do not drill into or attempt to open any part of the PDU housing. There are no user-
serviceable parts inside.

* Do not attempt to use the PDU if any part of it becomes damaged.

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment
can reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to
significantly affect its safety or effectiveness is not recommended.
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Installation

Mounting the PDU
The PDU supports 2U rack mounting or surface mounting (e.g. on a wall, on a desk
or under a counter).

Note: The user must determine the fitness of hardware and procedures before mounting. The PDU and
included hardware are designed for common rack and rack enclosure types and may not be appropriate for all
applications. Exact mounting configurations may vary.

2U Rack Mounting

m Attach the included mounting
brackets to the sides of the PDU
with the included screws.

m After attaching the brackets,
position the PDU in the rack and
install four user-supplied screws
through the bracket ears and into
the rack rails.

bo000000000000000000d60_60 B8 _BMPooooos
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Installation continued

Wall Mounting (not applicable to series AG-0151 for PDUMH32HVAT &
PDUMH32HVATNET)

m Attach one of the supplied
mounting brackets to the wall with
user supplied screws. Make sure
screws and any other hardware
are appropriate for the surface

type.

m Attach a mounting bracket to the fm g
PDU with the included screws. |

|

P

|

m Place the PDU on the wall-
mounted bracket and secure the
PDU to the bracket and wall as
shown.
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Installation continued

Surface Mounting

m Attach the included mounting
brackets to the sides of the PDU
with the included screws.

Note: If you need to change the orientation
of the PDU to match the mounting surface,

rotate the mounting brackets in 90°
increments as required before attaching.

m Mount the PDU to a stable surface
by inserting four user-supplied
screws through the bracket ears
and into appropriate mounting
holes. Make sure the mounting
surface and screws are capable of
supporting the combined weight of
the PDU and any attached
equipment cords.

m Attach Cord Retention Brackets (n
(Optional): Attach the cord m
retention brackets to the PDU with
the included screws.

loooooooo0qg
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Installation continued

Connecting the PDU

Note: The PDU includes two input power cords: Primary and Secondary. They should be connected to two

separate AC power sources.

n Connect PDU Input Plugs: Connect the
Primary input plug IEX to a preferred
source of grounded AC power (120V for
PDUMH30AT & PDUMH30ATNET;
200-240V for PDUMH30HVAT,
PDUMH30HVATNET, PDUMH32HVAT &
PDUMH32HVATNET), such as a Tripp Lite
SmartOnline® UPS System. Under
normal operating conditions, the PDU
will distribute AC power from the Primary
input source. Connect the Secondary
input plug B to an alternative source of
grounded AC power (120V for
PDUMH30AT & PDUMH30ATNET;
200-240V for PDUMH30HVAT,
PDUMH30HVATNET, PDUMH32HVAT &
PDUMH32HVATNET), For proper ATS
(automatic transfer switch) function, do
not plug the Secondary input into the
same power source as the Primary input.
The PDU will distribute AC power from
the Secondary input only if the Primary
input becomes unavailable due to an
outage or power quality problem. (See
Configuration and Operation section
for more information about the ATS
function.)

n Connect Equipment to the PDU: Do
not exceed the total load rating of the
PDU or output load bank. The connected
equipment load will be displayed on the
digital load meter in amperes.

n Cord Retention (Optional): If you

connected the cord retention brackets to [

the PDU, attach each equipment power
cord to a cord retention bracket by
looping the cord and securing it to an
attachment point with one of the

included cable ties. Make sure that each g

power cord can be unplugged from the
PDU without removing the cable tie.

6
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Features continued
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Features continued

n Primary Input Cord
The cord is permanently attached to the PDU and has a NEMA L5-30P
(PDUMH30AT & PDUMH30ATNET) or NEMA L6-30P (PDUMH30HVAT &
PDUMH30HVATNET) twist-lock plug or IEC309 32A (PDUMH32HVAT &

PDUMH32HVATNET) plug.

E Secondary Input Cord

The cord is permanently attached to the PDU and has a NEMA L5-30P
(PDUMH30AT & PDUMH30ATNET) or NEMA L6-30P (PDUMH30HVAT &
PDUMH30HVATNET) twist-lock plug or IEC309 32A (PDUMH32HVAT &

PDUMH32HVATNET) plug.

n Switched Outlets (PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET,
PDUMH32HVATNET): During normal operation, the outlets distribute AC power
to connected equipment. The NEMA 5-15/20R, L5-30R, IEC-320-C13, IEC-
320-C19 and L6-30R outlets may be switched On and Off via software control.
When an outlet is live, the associated LED illuminates.
Unswitched Outlets (PDUMH30AT, PDUMH30HVAT, PDUMH32HVAT): The
NEMA 5-15/20R, L5-30R, IEC-320-C13, IEC-320-C19 and L6-30R outlets
receive power from either input source, but are not individually switchable.

IEC-320-C13 Outlets
(PDUMH3O0HVAT,
PDUMH30HVATNET,
PDUMH32HVAT &
PDUMH32HVATNET):
10A (200-240V)

IEC-320-C19 Outlets
(PDUMH3O0HVAT,
PDUMH30HVATNET,
PDUMH32HVAT &
PDUMH32HVATNET:
16A (200-240V)

NEMA 5-15/20R
Outlets (PDUMH3O0AT
& PDUMH30ATNET)
20A (120Vv)

NEMA L5-30R Outlet
(PDUMH30AT &
PDUMH30ATNET)
30A (120V)

NEMA L6-30R Outlet
(PDUMH30HVAT &
PDUMH30HVATNET)
30A (200-240V)

n Factory Port: This port is reserved for configuration by factory-authorized
personnel only. Do not connect anything to this port.

18-11-327-9336BA.indb 9

2/14/2019 9:16:08 AM



Features continued

B bigital LED Display and
Load Meter (Ammeter)

u 3-Digit Display: Shows
measured or calculated
amperage, kilowatt or voltage
values.

E Enter Button: Scroll through
DISPLAY and CONFIGURATION
options using this button. While
in DISPLAY mode, a short press Y.
switches the display between P = PRIMARY O
AMPS, KW and VOLTS. While in $=SECONDARY MODE
CONFIGURATION mode, a long
press changes configuration
items (TEMPERATURE, AUTO
SCROLL, LED BRIGHTNESS).
Pressing the Enter button and
Mode button simultaneously
displays the unit’s IP address
(select models).

n Mode Button: A short press of this button cycles through each of the modes
(PRIMARY, SECONDARY, BANK, TEMP*, HUMIDITY*) of the present category
(DISPLAY or CONFIGURATION) for both primary and secondary inputs. A long
press switches between DISPLAY and CONFIGURATION. Pressing the Mode
button and Enter button simultaneously displays the unit’s IP address (select
models).

*TEMP/HUMIDITY only available if optional ENVIROSENSE module is attached.

Active Input LEDs: Indicate whether the primary or secondary active input is
powering the output.

2-Digit Display: Indicates whether the value shown on the 3-digit display
represents primary, secondary, bank, temperature or humidity.

Display Modes:

P: The 3-digjt display is showing information related to the primary AC input.
(Unit LEDs dictate what data is shown.)

S: The 3-digit display is showing information related to the secondary AC input.
(Unit LEDs dictate what data is shown.)

b ‘n’: The 3-digit display is showing information related to the output bank
number (‘n’).

t ‘n’: The 3-digit display is showing temperature for sensor (‘n’). (Units for F or C
are configured in CONFIGURATION mode.)

h ‘n’: The 3-digit display is showing humidity for sensor (‘n’).

10
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Features continued

H Units LEDs: The AMPS, KW and VOLT LEDs are used to illustrate the units of
data displayed on the 3-digit display.
Amp LED: When selected, the load is displayed in amps on the 3-digijt display.
kW LED: When selected, the load is displayed in kilowatts on the 3-digit display.
Volt LED: When selected, the voltage is displayed on the 3-digit display.

n Output Circuit Breakers: Two circuit breakers protect equipment connected to
each load bank against overloads. If a breaker trips, the circuit is overloaded and
you need to reduce the load connected to the circuit breaker’s load bank. Press
the circuit breaker button to reset and restore power.

Ground Connection: Allows you to connect a user-supplied ground wire between
the PDU and any equipment that requires a chassis ground.

Cord Retention Bracket (Optional Installation): When installed on the PDU,
cord retention brackets provide secure attachment points for connected
equipment power cords.

n Network Management Card (PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET &
PDUMH32HVATNET): The WEBCARDLX accessory allows you to operate the PDU
as a managed network device, accessible via SNMP network management
platform, web browser, SSH or telnet. For details, refer to the WEBCARDLX
Owner’s Manual included with this product.

NOT SHOWN—C14 Plug-Lock Insert Sleeve (Optional): Use the
included plastic sleeves to secure C13 power cords to C14 inlets. Fit
the sleeve over the end of the cord, making sure the pull-tabs remain
outside the cord and the fit is secure. To unplug equipment properly,
grip both the cord and the insert’s tabs at the same time and pull.

NOT SHOWN—C20 Plug-Lock Insert Sleeve (Optional): Use the
included plastic sleeves to secure C19 power cords to C20 inlets. Fit
the sleeve over the end of the cord, making sure the pull-tabs remain
outside the cord and the fit is secure. To unplug equipment properly,
grip both the cord and the insert’s tabs at the same time and pull.

11
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Display Modes

Primary Source Measurements
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Note 1: Press Mode button to go to the next Display mode (vertical movement on this document). Note the Amps, kW, or Volt
sub-mode will be remembered.

Note 2: Press Enter button to go to the next sub-mode (horizontal movement on this document).

Note 3: The Active Input LEDs will always show the present source powering the load. (The example images above all assume
the presently selected source is the Primary. Note that if the Secondary source were selected, that LED would illuminate and the
Primary LED would be dim. If neither source is valid, then both the Primary and Secondary source LEDs would be dim).

Note 4: Press and hold both Mode and Enter buttons for 2 seconds to show the IP address of the connected SNMP card.
Note 5: Press and hold MODE button for 2 seconds to switch to Control modes (this will go to the FIRST control mode).

Note 6: When Auto Scroll is enabled, after 10 seconds of inactivity the display will continuously transition between primary amps,
kW and volts and secondary amps, kW and volts, then wrap back to primary amps.
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Display Modes

Temperature Display Mode (Only Available if EnviroSense Connected)

8
v

To Previous
Screen

Note 1: Press Mode button to go to the next Display mode (vertical movement on this document). Note the Amps, kW, or Volt
sub-mode will be remembered.

Note 2: Press Enter button to go to the next sub-mode (horizontal movement on this document).

Note 3: The Active Input LEDs will always show the present source powering the load.

Note 4: Press and hold both Mode and Enter buttons for 2 seconds to show the IP address of the connected SNMP card.
Note 5: Press and hold MODE button for 2 seconds to switch to Control modes. (This will go to the FIRST control mode)

13
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IP Address Display

ACTIVE INPUT ACTIVE INPUT ACTIVE INPUT
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i wooe S-S0 e

Note 1: IP Address display: the top 3 digit display will show “IP “. The bottom right 2-digit display will show one IP address digit
at a time separated by blanks to identify each digit. Decimal points and colons will be shown as hyphens. (Note this display
supports IPv4 AND IPv6 addresses.)

Note 2: The display will automatically transition back to whatever mode it came from after displaying the IP address.

14
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Control Modes

Celsius or Fahrenheit Configuration (only Shown if EnviroSense Connected)

®
o

£ G

TIME OUT

Note 1: Press Mode button to go to the next Display mode (vertical movement on this document). Note the Amps, kW, or Volt
sub-mode will be remembered.

Note 2: Press and HOLD Enter button for 2 seconds to change the configuration. Whatever configuration is shown is what the
unit is configured for. (horizontal movement on this document).

Note 3: The Active Input LEDs will always show the present source powering the load.
Note 4: Press and hold both Mode and Enter buttons for 2 seconds to show the IP address of the connected SNMP card.
Note 5: Press and hold MODE button for 2 seconds to switch to Display modes (This will go to the FIRST Display mode).

Note 6: C-F display allows the unit to be configured to display Celsius or Fahrenheit. This mode will be omitted if EnviroSense is
not connected (changes will be remembered in NVR).

Note 7: SCr Auto scroll enable or disable. When set to y (enabled), the unit will automatically scroll through Display items (See
Display modes on page 10 for details). When set to n, the unit will not automatically scroll (changes will be remembered in NVR).

Note 8: LED brightness control — Set this to 1-4 for the desired illumination intensity (changes will be remembered in NVR).

Note 9: tSt LED Test control — Press and Hold Enter button for 2 seconds to initiate an LED test where all LEDs will be illuminated
for 6 seconds.

15
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Configuration and Operation

Automatic Transfer Switch

When the Primary and Secondary inputs are both connected to Tripp Lite UPS
Systems, the PDU operates as an Automatic Transfer Switch, providing redundant
input power for high-availability applications. Under normal operating conditions, the
PDU will distribute power from the Primary input source, switching to the Secondary
input source under certain conditions. The PDU will switch to the Primary source
whenever it is “Good”, according to the PDU input voltage definitions (see below).

Preferred Configuration 4

The Automatic Transfer Switch function
provides increased availability when the
Primary and Secondary inputs of the
PDU are connected to separate

Tripp Lite UPS Systems that are
connected to separate utility power
sources. For maximum availability,
Tripp Lite recommends using matching
SmartOnline UPS Systems with pure
sine wave output for the Primary and
Secondary input power sources. The
automatic transfer switch function will
be compromised if the primary and Loads
secondary inputs are connected to the
same utility power source.

I
Secondary UPS Primary UPS
Secondary Input Cord Primary Input Cord

J

Warning: DO NOT connect the primary input to a line-interactive UPS, due to
transfer-time issues, or to any source that does not supply a pure sine wave.
Such sources may be used to power the secondary input.

Automatic Transfer Switch Source Selection

The PDU will power up if one of the input sources is greater than the minimum
startup voltage. In normal operation (after power-up), if the presently selected source
(primary or secondary) degrades to a lesser condition, the unit should switch to the
alternate source, if that source is of better quality. The unit prefers the primary
source, and will always switch to it in the event both sources are of the same (fair or
good) quality. If the present source is becoming bad and the alternate source is at
least fair, the unit will switch to the alternate source.

PDU Power Source Selection Parameters

PDUMH30AT & PDUMH30HVAT, PDUMH30HVATNET,
PDUMH30ATNET PDUMH32HVAT & PDUMH32HVATNET
Nominal Voltage 120V 200-240V
Minimum Startup Voltage 85V 163V
“Good” Voltage Range 99-139V 172-266V
“Fair” Voltage Range 75-98V 144-171V
“Bad” Voltage Range 0-74V 0-143V
16
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Configuration and Operation con

Quick Test e N

After installing the PDU and connecting
equipment, you may test the Automatic
Transfer Switch function by temporarily
shutting down the UPS system
connected to the Primary AC input.
When the Primary input UPS is no longer
supplying AC power, the PDU will switch PRIARY SECOIDARY Kw VoLt ,_l
from the Primary input to the Secondary
input, and the Secondary Active Input @
LED will be lit. When the Primary input =R P=PRIIARY

UPS has been restarted and resumes L:THEJV:\;MY 3 SECONARY mope
supplying AC power, the PDU will switch

back to the Primary input, and the
Primary Active Input LED will be lit.

ACTIVE INPUT
(J

Primary Input Active

Note: The primary and secondary inputs must be
connected to separate sources of utility power. The
automatic transfer switch function will be
compromised if the primary and secondary inputs
are connected to the same utility power source. Do
not perform a test with equipment that must remain
in productive operation. Any test procedure must
prepare for the contingency that the equipment may
lose power. Do not test the PDU by detaching power ACTIVE INPUT
cords connected to live power sources, as this o
eliminates the connection to ground and places
your equipment at risk. PRIVARY  SECONDARY KW voLT J

b=BANK P=PRINARY O

t=TEMP $=SECONDARY MODE
h = HUMIDITY

Secondary Input Active

PDUMH3O0ATNET Model Shown

17
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Configuration and Operation continued

Remote Monitoring and Control

Models PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET and PDUMH32HVATNET provide remote
monitoring, outlet control and more via Web browser, telnet and SNMP-based
Network Management Systems. For more information about configuration and
operation of the PDU via the PowerAlert Web browser interface, refer to the
WEBCARDLX Owner’s Manual included with this product or downloadable at
tripplite.com.

Load "Ramping" on Startup: All models arrive from the factory programmed so that,
when first powered up, their outlets turn on in sequential order at intervals of
approximately 250 ms. This prevents circuit overloads by staggering the startup of
multiple devices. Models PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET and
PDUMH32HVATNET support user-programmable startup of outlets in any order or
time interval. This ensures that network items are turned on in the proper sequence
with the appropriate delay, so that network items are reliably discovered on startup.

Programmable Load "Shedding" During a Power Failure: In the event the primary
power source fails and the PDU is relying on the secondary power source, load
shedding allows you to program the shutoff of specific outlets at timed intervals. This
enables you to turn off less critical loads (monitors, for example) to maximize the
UPS runtime for the most critical items.

18
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Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety
of Extended Warranty and On-Site Service Programs are also available from Tripp Lite.
For more information on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your
product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the
service problem does not originate from a misreading of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer.
Instead, visit www.tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the
Product Returns link. From here you can request a Returned Material Authorization
(RMA) number, which is required for service. This simple on-line form will ask for
your unit’s model and serial numbers, along with other general purchaser
information. The RMA number, along with shipping instructions will be emailed to
you. Any damages (direct, indirect, special or consequential) to the product
incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is
not covered under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized
Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA
number on the outside of the package. If the product is within its warranty period,
enclose a copy of your sales receipt. Return the product for service using an
insured carrier to the address given to you when you request the RMA.

19
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Warranty and Product Registration

LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and
workmanship for a period of 2 years (except internal UPS system batteries outside USA and Canada, 1 year) from the date of initial
purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the
product, in its sole discretion. Service under this Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all
shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay return shipping
charges. Visit www.tripplite.com/support before sending any equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT.
SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT
PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS,
ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL
INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and
some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions
may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to
jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the
use intended. Since individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty
as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

PRODUCT REGISTRATION

Visit www.tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a
chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.
FCC Notice, Class A

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not
cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digijtal device, pursuant to part 15 of the
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated
in a commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and
used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this
equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the
interference at his own expense. The user must use shielded cables and connectors with this equipment. Any changes or
modifications to this equipment not expressly approved by Tripp Lite could void the user’s authority to operate this equipment.

R y C i Identifi

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series
number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required approval markings and
information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number. The series number should
not be confused with the marking name or model number of the product.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite C! s and Recy s (Europ Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when customers buy
new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are entitled to:

mmmm ° Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis (this varies depending on the country)
* Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste
Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.
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Manual del propietario

Transferencia Automatica

PDU con Switch de

Modelos:

PDUMH30AT, PDUMH30ATNET, PDUMH30HVAT, PDUMH30HVATNET,
PDUMH32HVAT, PDUMH32HVATNET

Numeros de modelo de la agencia:

AGAC8033 * AGAC8034 » AGAC8110 » AGAC8073 * AG-0150 * AG-0151
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Instrucciones de seguridad importantes

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben
seguirse durante la instalacion, operacion y almacenamiento de
este producto. De no seguirlas, se anulara la garantia del producto.

* EI PDU proporciona la conveniencia de multiples tomacorrientes, pero NO
proporciona proteccion contra sobretension o ruido en la linea para los equipos
conectados.

* El PDU estéa disenada solo para uso en interiores en un entorno controlado lejos de
humedad excesiva, temperaturas extremas, contaminantes conductivos, polvo o luz
del sol directa.

* Mantiene la temperatura ambiente interior entre 32°F y 104°F (0°C y 40°C).

El PDU debe ser instalado solamente por un técnico calificado.
* No intente instalar el PDU en una superficie inestable o no segura.

* Instale de acuerdo con los reglamentos eléctricos locales. Aseglrese de usar para
la instalacién la proteccién adecuada contra sobrecorriente, de acuerdo con la
especificaciéon de la clavija o del equipo.

* Conecte el PDU a un tomacorriente que esté de acuerdo a los cddigos locales de
construccién y que esté correctamente protegido contra corrientes excesivas,
cortocircuitos y fallas de conexion a tierra.

* Los tomacorrientes eléctricos que suministran energia al equipo deben instalarse
préximos al equipo y ser facilmente accesibles.

* No conecte EI PDU a un toma corriente que no esté a tierra o cables de extension
o adaptadores que eliminen la conexion a tierra.

» Aseglrese de proporcionar un dispositivo local de desconexién, que sea facilmente
accesible, en cualquier modelo que esté instalado permanentemente sin una
clavija.

* Nunca intente instalar equipos eléctricos durante una tormenta eléctrica.

* El equipo individual conectado al PDU no debe consumir mas corriente que la de la
especificacion de cada tomacorriente individual del PDU.

* La carga total conectada al PDU no debe exceder la capacidad de carga maxima
del PDU.

* No intente modificar el PDU, las clavijas de entrada o los cables de alimentacién.

* No perfore ni intente abrir ninguna parte del gabinete del PDU. No tiene partes a
las que el usuario pueda dar servicio.

* No intente usar el PDU si se dana cualquier parte.

* No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en
donde razonablemente se pueda esperar que la falla de este equipo cause la falla
del equipo de soporte de vida o afectar significativamente su seguridad o
efectividad.

22
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Instalacion

Montaje de la PDU
La PDU soporta montaje en rack de 2U o en superficie (Ej. . en una pared o escritorio
0 bajo un mostrador).

Nota: El usuario debe determinar la idoneidad de los materiales y accesorios asi como de los procedimientos
antes del montaje. La PDU y el material incluido estan disenados para racks (bastidores) y cajas de rack
(bastidor) comunes, y pueden no ser apropiados para todas las aplicaciones.

Montaje en bastidor de 2U

Acople los soportes de montaje
incluidos a los costados de la PDU
con los tornillos incluidos.

m Después de acoplar los soportes,
coloque la PDU en el rack e instale
cuatro tornillos suministrados por el
usuario a través de los orificios de -
los soportes en los rieles del rack.

So00000000000000
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Instalacion continuacion

Instalacion en pared (no se aplica a la serie AG-0151 para PDUMH32HVAT
y PDUMH32HVATNET)

m Instale una de las ménsulas de €

instalacion, suministradas, en la
pared con tornillos suministrados
por el usuario. Cerciorese que los
tornillos y cualquier otro accesorio
sean adecuados para el tipo de
superficie.

m Con los tornillos incluidos, instale
una ménsula de instalacién al
PDU.

m Coloque el PDU sobre la ménsula
instalada en la pared y asegure el
PDU a la ménsula y la pared como
se muestra.
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Instalacion continuacion

Montaje Superficial

m Acople los soportes de montaje
incluidos a los costados de la PDU
con los tornillos incluidos.

Nota: Si necesita cambiar la orientacion de
la PDU para coincidir con la superficie de
montaje, antes de acoplar gire los soportes

de montaje en incrementos de 90° segun se
requiera.

m Monte la PDU en una superficie
estable insertando cuatro tornillos
suministrados por el usuario a
través de los orificios del soporte y
en orificios de montaje
apropiados. Aseglrese que la
superficie de montaje y los
tornillos sean capaces de soportar
el peso combinado de la PDU y
cualquier cable de equipo coplado.

m Soportes de Sujecion de Cable
de Acoplamiento (Opcional):
Acople los soportes de sujecion
del cable a la PDU con los tornillos
incluidos.
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Instalacion continuacion

Conexion de la PDU

Nota: La PDU incluye dos entradas de energia de CA: primaria y secundaria.

n Conecte las clavijas de entrada del
PDU: Conecte la clavija de entrada
Primaria X a la fuente preferida de
alimentacion de CA conectada a tierra
(120 V para PDUMH30AT y
PDUMH30ATNET; 200-240 V para
PDUMH30HVAT, PDUMH30HVATNET,
PDUMH32HVAT y PDUMH32HVATNET),
como el Sistema UPS SmartOnline® de
Tripp Lite. Bajo condiciones de operacion ] 0
normales, la PDU distribuira la ]
alimentacion de CA desde la fuente de
entrada Primaria. Conecte la clavija de
entrada Secundaria B a una fuente
alterna de Alimentacion de CA conectada
a tierra (120 V para PDUMH30AT y
PDUMH3O0ATNET; 200-240 V para
PDUMH30HVAT, PDUMH30HVATNET,
PDUMH32HVAT y PDUMH32HVATNET),
Para el funcionamiento adecuado del
ATS (Switch de transferencia
automatica), no conectar la entrada Secundaria en la misma fuente de
alimentacion que la entrada Primaria. La PDU distribuira la alimentacion de CA
de la entrada Secundaria Unicamente si la entrada Primaria no esta disponible
debido a un apagdén o a un problema de calidad de la energia. (Consulte la
seccion Configuracion y Operacion para mayor informacién sobre la funcién ATS.)

J

n Conecte el equipo a la PDU: No (3 Modelo
exceda la capacidad de carga de la PDUMH30AT
PDU. La corriente eléctrica total usada mostrado
por la unidad de distribucion de
potencia (PDU) sera mostrada en el
medidor digital, en amperios. Cada
salida incluye un LED verde que se
encenderda en el instante que la salida
recibe energia de CA.

n Soporte de Sujecion del Cable
(Opcional): Si conecto los soportes de
sujecién del cable a la PDU, acople
cada cable de energia de equipo a un
soporte de sujecion de cable enrollando
el cable y asegurandolo en un punto de
sujecién con uno de los cintillos de
cable incluidos. Asegurese de que cada | yodeio PDUMH30AT mostrado
cable de energia pueda desconectarse
de la PDU sin quitar el cintillo del cable.

26
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Caracteristicas
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Caracteristicas continuacion
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Caracteristicas continuacion

n Cable de La Entrada Primaria

El cable est4 conectado permanentemente al PDU y tiene una clavija de
seguridad NEMA L5-30P (PDUMH30AT y PDUMH30ATNET) o NEMA L6-30P
(PDUMH30HVAT y PDUMH30HVATNET) o una clavija IEC309 de 32A
(PDUMH32HVAT y PDUMH32HVATNET).

Cable de La Entrada Secundaria

El cable estd conectado permanentemente al PDU y tiene una clavija de
seguridad NEMA L5-30P (PDUMH30AT y PDUMH30ATNET) o NEMA L6-30P
(PDUMH30HVAT y PDUMH30HVATNET) o una clavija IEC309 de 32A
(PDUMH32HVAT y PDUMH32HVATNET).

Tomacorrientes Controlables (PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET,
PDUMH32HVATNET): durante la operacion normal, los tomacorrientes
distribuyen la alimentacion de CA a los equipos conectados. Los tomacorrientes
NEMA 5-15/20R, L5-30R, IEC-320-C13, IEC-320-C19 y L6-30R se pueden
conmutar entre Encendido y Apagado por medio de un control por software.
Cuando un tomacorriente esta encendido, el LED asociado se ilumina.
Tomacorrientes no Controlables (PDUMH30AT, PDUMH30HVAT,
PDUMH32HVAT): Los tomacorrientes NEMA 5-15/20R, L5-30R, IEC-320-C13,

IEC-320-C19 y L6-30R reciben alimentacion de cualquiera de las fuentes de
entrada, pero no son controlables individualmente.

Tomacorrientes NEMA L5-30R
IEC-320-C13 Tomacorrientes
(PDUMH3O0HVAT, (PDUMH30AT &
PDUMH30HVATNET, PDUMH3O0ATNET)
PDUMH32HVAT y 24A (120V)
PDUMH32HVATNET

10 A (200-240 V) NEMA L6-30R
Tomacorrientes Tomacorrientes
IEC-320-C19 (PDUMH3O0OHVAT &
(PDUMH3O0HVAT, PDUMH30HVATNET)
PDUMH30HVATNET, 24A (200-240V)
PDUMH32HVAT y

PDUMH32HVATNET

16 A (200-240 V)

NEMA 5-15/20R
Tomacorrientes
(PDUMH30AT

& PDUMH3O0ATNET)
20A (120V)

n Puerto de fabrica: Este puerto esta reservado para la configuracion, la cual
debera realizar solamente el personal autorizado por la fabrica. No conecte nada al

puerto.
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Caracteristicas continuacion

B Pantalla LED Digital y Medidor
de Carga (Amperimetro)

u Pantalla de 3 Digitos: Muestra
los valores de amperaje, kilowatts
0 voltaje medidos o calculados.

E Boton Enter: Usando este botdn,
cambie entre opciones de
DISPLAY y CONFIGURATION
[Pantalla y Configuracién].
Estando en modo DISPLAY, una

iy : /|
presion breve cambia la pantalla P = PRIMARY ()
entre Amperes, KW y Volts. §=SECONDARY MODE

Estando en modo
CONFIGURATION, una presion
prolongada cambia las opciones
de configuracion (TEMPERATURA,
DESPLAZAMIENTO AUTOMATICO,
BRILLO DEL LED). Al oprimir
simultdneamente el boton Enter y
el botén Mode muestra la
direccion IP de la unidad (modelos selectos).

n Boton Mode: Una presion breve de este boton conmuta a través de los modos
(PRIMARIO, SECUNDARIO, BANCO, TEMP*, HUMEDAD*) de la categoria presente
(DISPLAY o CONFIGURATION) para las entradas primaria y secundaria. Una
presién prolongada conmuta entre DISPLAY y CONFIGURATION. Al oprimir
simultaneamente el botén Mode y el botdn Enter muestra la direccién IP de la
unidad (modelos selectos).

*TEMP/HUMIDITY [temperatura/humedad] disponible solamente si esté instalado el médulo opcional
ENVIROSENSE.

LEDs de Entrada Activa: Indican cuando la entrada activa primaria o
secundaria esta alimentando la salida.

Pantalla de 2 Digitos: Indica si el valor mostrado en la pantalla de 3 digitos
representa primaria, secundaria, banco o humedad.

Modos de Pantalla:

P: La pantalla de 3 digitos muestra informacién relativa a la entrada primaria de
CA. (Los LEDs de la unidad dictan que informacién se muestra).

S: La pantalla de 3 digitos muestra informacién relativa a la entrada secundaria
de CA. (Los LEDs de la unidad dictan que informacion se muestra).

b ‘n’: La pantalla de 3 digitos muestra informacién relativa al nimero de banco
de salida (‘n’).

t ‘n’: La pantalla de 3 digitos muestra la temperatura para el sensor (‘n’).
(Unidades para F o C se configuran en el modo de CONFIGURATION.)

h ‘n’: La pantalla de 3 digitos muestra la humedad para el sensor (‘n’).

30
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Caracteristicas continuacion

H LEDs de Unidades: Los LEDs de AMPS, KW y VOLT se usan para ilustrar las
unidades de la informaciéon mostrada en la pantalla de 3 digitos.

LED Amp: Al seleccionarlo, se muestra la carga en amperes en la pantalla de
3 digitos.

LED kW: Al seleccionarlo, se muestra la carga en kilowatts en la pantalla de
3 digitos.

LED Volt: Al seleccionarlo, se muestra el voltaje en la pantalla de 3 digijtos.

n Disyuntores de Circuito de Salida: Dos disyuntores de circuito protegen al
equipo conectado a cada banco de carga contra sobrecargas. Si se dispara un
disyuntor, el circuito se sobrecarga y usted necesita reducir la carga conectada al
banco de carga del disyuntor de circuito. Oprima el botén del disyuntor de
circuito para reiniciar y restablecer la energia.

Conexion de tierra: Permite que usted conecte un alambre de tierra user-
supplied entre la PDU y cualquier equipo que requiera una tierra del chasis.

Soporte de Sujecion del Cable (Instalacion Opcional): Cuando estan
instalados en la PDU, los soportes de sujecion del cable proporcionan puntos de
acoplamiento seguros para los cables de energia del equipo conectado.

n Tarjeta de Administracion de Red (PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET y
PDUMH32HVATNET): La tarjeta WEBCARDLX le permite operar el PDU como un
dispositivo administrado de red, accesible mediante plataforma de administracion
de red SNMPB, navegador de red, SSH o telnet. Para obtener detalles, consulte el
Manual del Propietario de la tarjeta WEBCARDLX incluido con este producto.

Manguito de Clavija C14 (Opcional): Use los manguitos plasticos
C14 incluidos para asegurar las clavijas a los tomacorrientes. Acople
el manguito a la clavija asegurandose que las pestanas de tiro
permanezcan fuera de la clavija y que la sujecion sea segura. Para
desenchufar correctamente el equipo, use las pestanas de tiro para
retirar la clavija y el manguito del tomacorriente.

Manguito de Clavija C20 (Opcional): Use los manguitos plasticos
C20 incluidos para asegurar las clavijas a los tomacorrientes. Acople
el manguito a la clavija asegurandose que las pestanas de tiro
permanezcan fuera de la clavija y que la sujecion sea segura. Para
desenchufar correctamente el equipo, use las pestanas de tiro para
retirar la clavija y el manguito del tomacorriente.
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Diagramas de LED

Modos de Pantalla
Mediciones de La Fuente Primaria —

Opciones
de
Desplaza-
miento
Auto-
matico de
Pantalla
(Ver

Nota 6)

*
AP KW VoL ‘_J
@

e AP KW Vo

ACTIVE ACTIVE INPUT
O O 0 e e o O O
s s e owor ) o scoo D W@ T o

AP KW voLT 9 O O ’

e @ . 0) ) v
’ ; ‘ Al Siguiente
Pantalla

Nota 1: Oprima el botén Mode para ir al siguiente modo de pantalla (movimiento vertical en este documento). Tenga en cuenta que se
recordard el Sub Modo Amps, kW o Volt.

Nota 2: Oprima el botén Enter para ir al siguiente sub modo (movimiento horizontal en este documento).

Nota 3: Los LEDs de Entrada Activa muestraran siempre la fuente que esta energizando actualmente la carga. (Las imagenes del ejemplo
anterior asumen que la fuente de alimentacion seleccionada es la primaria, tenga en cuenta que si estuviera seleccionada la fuente
secundaria, se encenderia ese LED y se atenuaria el LED primario). Si ninguna fuente es valida, entonces los LEDs de la fuente Primaria y la
fuente Secundaria estaran atenuados).

Nota 4: Oprima y sostenga los botones de Mode y Enter durante 2 segundos para mostrar la direccion IP de la tarjeta SNMP conectada.
Nota 5: Oprima y sostenga por 2 segundos el botén MODE para cambiar a modos de Control (esto conducira al PRIMER modo de control).
Nota 6: Cuando esta activado el desplazamiento automatico de pantalla, después de 10 segundos de inactividad, la pantalla cambiara
continuamente entre amperes, kW y volts primarios y amperes, kW y volts secundarios, después cambiara nuevamente a amperes primarios.
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Modos de Pantalla

Modo de Pantalla de Temperatura (pisponible

D mas de LED

ite si esta

tado EnviroSense)
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Al Anterior
Pantalla

Nota 1: Oprima el boton Mode para ir al siguiente modo de pantalla (movimiento vertical en este documento). Tenga en cuenta que se

recordara el sub Modo Amps, kW o Volt.

Nota 2: Oprima el boton Enter para ir al siguiente sub modo (movimiento horizontal en este documento). Nota 3: Los LEDs de Entrada Activa

muestran siempre la fuente que esté energizando actualmente la carga.

Nota 4: Oprima y sostenga los botones de Mode y Enter durante 2 segundos para mostrar la direccion IP de la tarjeta SNMP conectada.
Nota 5: Oprima y sostenga por 2 segundos el botén MODE para cambiar a modos de Control. (Esto conducira al PRIMER modo de control)
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Diagramas de LED

Pantalla de Direccion IP

Nota 1: Pantalla de Direccién IP: la pantalla superior de 3 digitos mostrara “IP “. La pantalla de 2 digitos inferior derecha mostrara un digito
a la vez de la direccion IP separado por espacios para identificar cada digito. Los puntos decimales y comas se mostraran como guiones.
(Tenga en cuanta que esta pantalla soporta direcciones IPv4 E IPv6).

Nota 2: Después de mostrar la direccion IR la pantalla regresara automaticamente a cualquier modo que en el que estuviera antes.
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Diagramas de LED

Modos de Control

Configuracion Celsius o Fahrenheit (Se Muestra Sol te si EnviroS esta Conectado)

HOLD

.
_
@

®
o
®

TIME OUT

Nota 1: Oprima el boton Mode para ir al siguiente modo de pantalla (movimiento vertical en este documento). Tenga en cuenta que se
recordaré el sub Modo Amps, kW o Volt.

Nota 2: Para cambiar la configuracion, oprima y sostenga por 2 segundos el boton Enter. Cualquier configuracion mostrada es aquella para
la que se configurd la unidad. (movimiento horizontal en este documento)

Nota 3: Los LEDs de entrada activa mostraran siempre la fuente que esté alimentando actualmente la carga.
Nota 4: Oprima y sostenga los botones de Mode y Enter durante 2 segundos para mostrar la direccion IP de la tarjeta SNMP conectada.
Nota 5: Oprima y sostenga por 2 segundos el boton MODE para cambiar a modos de Pantalla. (Esto conduciré al PRIMER modo de Pantalla)

Nota 6: La pantalla C-F muestra la unidad ser configurada para mostrar Celsius o Fahrenheit. (Se omitira este modo si EnviroSense no esta
conectado) (los cambios se recordaran en NVR)

Nota 7: SCr activa o desactiva el desplazamiento automatico de pantalla. Cuando se configura en y (activado), la unidad se desplazara
automaticamente a través de las opciones de pantalla (Ver pagina 1 de modos de Pantalla para obtener detalles. Cuando se configura en n,
la unidad no se desplazaré automaticamente. (los cambios se recordaran en NVR)

Nota 8: Control de brillo de LED — Para fijar la intensidad de iluminacidn, configlirelo en 1-4. (los cambios se recordarén en NVR)

Nota 9: tSt Control de Prueba de LEDs — Oprima y sostenga por 2 segundos el boton Enter para iniciar una prueba de los LED en donde se
iluminaran todos los LEDs durante 6 segundos.
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Configuracion y operacion

Interruptor de transferencia automatic

Cuando las entradas primaria y secundaria se encuentren conectadas a la energia de
CA, la PDU funcionard como un interruptor de transferencia automatico, suministrando
energia redundante de entrada a las aplicaciones de mayor disponibilidad. Bajo
condiciones normales de operacion, la PDU distribuird energia de CA al equipo conectado
desde la fuente de entrada primaria, cambiando automaticamente a la fuente de entrada
secundaria bajo ciertas condiciones. La PDU cambiara a la fuente primaria cuando sea
buena dependiendo de las definiciones de voltaje en la entrada de la PDU (vea a
continuacion). Las luces del LED ubicadas al lado del amperimetro, indican cudl de
las fuentes de energia de entrada suministra energia de CA al equipo conectado.

Configuracion preferida 4

La funcion del interruptor de transferencia
automatico proporciona una disponibilidad
aumentada cuando las entradas primaria y
secundaria de la PDU se conectan al UPS
de Tripp Lite separado que esta conectado
a fuentes separadas de energia de la red.
Para su disponibilidad maxima, Tripp Lite
recomienda que haga coincidir el UPS
SmartOnline con la salida sinusoidal pura
para las fuentes de energia de entrada
primaria y secundaria. La funcion del
interruptor de transferencia automatica
estara comprometida si las entradas
primaria y secundaria estan conectadas a
la misma fuente de energia de la red. \

Red publica B

Circuito de la
instalacion

Circuito de la
instalacion

UPS secundario UPS primario

Cable de la entrada
primaria

Cable de la entrada
secundaria

Cargas de los

equipos criticos PDUMH30AT

J

Advertencia: NO conecte la entrada principal a un UPS interactivo, debido a
los problemas con el tiempo de transferencia o a cualquier fuente que no
suministre una onda sinusoidal pura. Dichas fuentes pueden usarse para
alimentar la entrada secundaria.

Seleccion de fuente del interruptor de transferencia automatic

La PDU se encendera si una de las fuentes de entrada es mayor que la tensién minima
de arranque. En funcionamiento normal (después de encendido), si la fuente
seleccionada actualmente (primaria o secundaria) se reduce a una condicién inferior, la
unidad debe conmutar a la fuente alterna, si la fuente es de mejor calidad. La unidad
prefiere la fuente primaria y conmutara siempre a ella en el caso de que ambas fuentes
sean de la misma calidad (buena o mala). Si la fuente actual se vuelve mala y la
fuente alterna es al menos buena, la unidad conmutara a la fuente alterna.

Parametros de la seleccion de la fuente de energia de la PDU

PDUMH3O0AT & PDUMH30ATNET PTJDUUMMH'—!%?’O(P)-:—\{/\,/GL?T
Voltaje Nominal 120V 200-240V
Voltaje Minimo de Arranque 85V 163V
Rango de Voltaje “Bueno” 99-139V 172-266V
Rango de Voltaje “Aceptable” 75-98V 144-171V
Rango de Voltaje “Malo” 0-74V 0-143V
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Prueba rapida

Después de instalar el PDU y conectar
el equipo, usted puede probar la funcion
del Switch de Transferencia Automatico
apagando temporalmente el Sistema
UPS conectado a la alimentacién ACTIVE INPUT
Primaria de CA. Cuando el UPS de ®
alimentaciéon Primaria deje de
suministrar energia CA, el PDU
conmutara de la alimentacioén Primaria a
la alimentacién Secundaria, y el LED de O
Alimentacién Secundaria Activa se b=BANK PRI
encendera. Cuando el UPS de B §=SECONDARY - MODE
alimentacion Primaria se haya reiniciado h=HUMIDITY

y reasuma el suministro de energia CA,
el PDU regresara a la alimentacion
Primaria, y el LED de alimentacion Entrada primaria active
Primaria Activa se encendera.

PRUARY SECONDARY AMP KW VOLT 4_|

Nota: Las entradas primaria y secundaria deben
conectarse a fuentes separadas de energia de la red
publica. La funcién del Switch de Transferencia
Automatico se comprometera si las entradas
primaria y secundaria estan conectadas a la misma
fuente de energia de la red publica. No realice una
prueba con equipo que deba permanecer en
operacion productiva. Cualquier procedimiento de
prueba debe preparar para la contingencia de que ACTIVE INPUT
el equipo pueda perder su energia. No pruebe el
PDU desconectando los cables de alimentacion que
estan conectados a las fuentes de energia activas,
ya que esto elimina la conexion a tierra y pone su
equipo en riesgo.

PRIMARY  SECONDARY AMP KW VOLT J

b = BANK P=PRIMARY O

t=TEMP §=SECONDARY MODE
h=HUMIDITY

Entrada secundaria active

Modelo PDUMH30ATNET mostrado
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Configuracion y operacion continuacion

Monitoreo y Control Remoto

Los modelos PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET y PDUMH32HVATNET
proporcionan monitoreo remoto, control de tomacorriente y mucho mas por medio de
un navegador de red, telnet y Sistemas de Administracion de Red basados en SNMP
Para obtener mas informacion sobre la configuracién y operacion del PDU mediante
la interfaz del navegador de Internet PowerAlert, consulte el manual del propietario de
la tarjeta WEBCARDLX incluido con este producto o descargable en
tripplite.com/support.

“Encendido en Cascada” de las Cargas Durante el Arranque: Todos los modelos
llegan programados de fabrica de modo que en el primer encendido, sus
tomacorrientes se encienden en orden secuencial a intervalos de 250ms. Esto evita
sobrecargas de circuito escalonando el arranque de dispositivos multiples. Los
modelos PDUMH30HVATNET y PDUMH3O0ATNET soportan arranque programado de
los tomacorrientes en cualquier orden o intervalo de tiempo. Esto asegura que los
equipos de la red se enciendan en la secuencia apropiada, con el retardo apropiado,
de modo que los equipos de red se descubran de modo confiable en el arranque.

“Eliminacion Programable de la Carga no critica”: Durante una Falla de Energia:
En el caso de que falle una fuente primaria de energia y la PDU esté respaldada en
la fuente secundaria de energia, la caida de carga no critica le permite programar el
apagado de tomacorrientes especificos a intervalos programados. Esto le permite
apagar las cargas menos criticas (monitores, por ejemplo) para maximizar el tiempo
de respaldo del UPS para los equipos mas criticos.
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Servicio técnico

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite
también pone a su disposicién una variedad de Garantias extendidas y Programas de
servicio técnico en el sitio. Si desea mas informacion sobre el servicio técnico, visite
www.tripplite.com/support. Antes de devolver su producto para servicio técnico, siga
estos pasos:

1. Revise la instalacion y los procedimientos de operacion que se encuentran en
este manual para asegurarse de que el problema de servicio no se debe a una
mala lectura de las instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se comunique ni devuelva el producto al mayorista. En
cambio, visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema exige servicio técnico, visite www.tripplite.com/support y haga clic
en el enlace Devoluciones de productos. Desde aqui puede solicitar un nUmero
de Autorizacion de Material Devuelto (RMA), que se necesita para el servicio
técnico. En este sencillo formulario en linea se le solicitaran los nimeros de serie
y modelo de la unidad, junto con otra informacion general del comprador. El
numero RMA y las instrucciones para el envio se le enviaran por correo
electrénico. La presente garantia no cubre ninglin dano (directo, indirecto,
especial o consecuencial) del producto que ocurra durante el envio a Tripp Lite o
a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado. Los productos enviados a
Tripp Lite 0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado deben tener
prepagos los cargos de transporte. Escriba el nimero RMA en el exterior del
embalaje. Si el producto se encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una
copia de su recibo de venta. Envie el producto para servicio técnico mediante un
transportador asegurado a la direccion que se le proporciond cuando solicité el
nimero RMA.
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GARANTIA LIMITADA

El vendedor garantiza que este producto, si se emplea de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, no tendré defectos en
materiales ni mano de obra por un periodo de 2 anos (salvo para baterias internas del UPS fuera de EE.UU. y Canada, 1 afno) a
partir de la fecha de compra. Si se verifica que el producto tiene defectos en los materiales o en la mano de obra dentro de dicho
periodo, el vendedor reparara o reemplazara el producto, a su sola discrecion. Sélo puede obtenerse servicio bajo esta garantia,
entregando o despachando el producto (con todos los cargos de despacho o entrega pagados por adelantado) a: Tripp Lite, 1111
W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. El vendedor pagara los cargos de despacho del retorno. Llame al Servicio al cliente de
Tripp Lite al (773) 869-1234 antes de enviar algiin equipo para reparacion.

ESTA GARANTIA NO SE APLICA AL DESGASTE NORMAL O A DANOS RESULTANTES DE UN ACCIDENTE, USO INADECUADO,
MALTRATO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO EXPRESA NINGUNA OTRA GARANTIA DISTINTA DE LA ESTABLECIDA EN ESTE
DOCUMENTO EN FORMA EXPLICITA. EXCEPTO HASTA EL GRADO PROHIBIDO POR LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS
IMPLICITAS, INCLUYENDO TODAS LAS GARANTIAS DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD, ESTAN LIMITADAS EN DURACION AL
PERIODO DE GARANTIA ESTABLECIDO ANTERIORMENTE; ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS
INCIDENTALES Y CONSECUENTES. (Algunos estados no permiten limitaciones sobre la duracion de una garantia implicita, y algunos
estados no permiten la exclusion o limitacion de danos incidentales o consecuentes, de modo que las limitaciones o exclusiones
mencionadas pueden no aplicarse a usted. Esta garantia le da derechos legales especificos, pero usted puede tener otros derechos
que varian de jurisdiccion a jurisdiccion.)

ADVERTENCIA: El usuario individual debe encargarse de determinar antes de usarlo, si este dispositivo es apropiado, adecuado o
seguro para el uso proyectado. Ya que las aplicaciones individuales estan sujetas a gran variacion, el fabricante no declara ni
garantiza la idoneidad o aptitud de estos dispositivos para ninguna aplicacion especifica.

Aviso de la FCC

Este dispositivo cumple con la seccién 15 de las reglas de la FCC. La operacién adecuada esta sujeta a las siguientes dos
condiciones: (1) Este dispositivo no debe causar interferencias dafinas y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia
recibida, incluyendo la interferencia que podria causar una operacién no intencional.

Nota: Se ha comprobado que este dispositivo cumple con los limites designados para un dispositivo digital de la Clase A de
acuerdo con la parte 15 de las Regulaciones de FCC. Estos limites se disenaron para proporcionar proteccion razonable contra
interferencias perjudiciales cuando la unidad es operada en entornos comerciales. Este equipo genera, utiliza y puede radiar
energia de radio frecuencia y, si no es instalado y utilizado de acuerdo con las instrucciones del manual de operacion, puede causar
interferencias perjudiciales a las comunicaciones de radio. La operacién de este equipo en un area residencial puede causar
interferencias perjudiciales. En tal caso, se puede requerir que el usuario corrija dichas interferencias y sea responsable por los
costos de esta correccion. El usuario debe utilizar en este producto conectores y cables blindados. Cualquier cambio o modificacion
a este producto, no aprobados de manera expresa, por parte del responsable del cumplimiento de las normas, invalidara la
autorizacion del usuario para operar el equipo.

Cumplimiento de las normas de los ni de identifi

Para fines de identificacion y certificacion del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado un nimero de
serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta de la placa de identificacion del producto, junto con los simbolos
de aprobacién e informacién requeridos. Al solicitar informacién sobre el cumplimiento de las normas para este producto, siempre
mencione el nimero de serie. EI nimero de serie no debe ser confundido con el nombre de identificacién ni con el nimero de
modelo del producto.

Infor ion de sobre de la WEEE para Clientes de Tripp Lite y Recicladores (Unién Europea)

Segun la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (Waste Electrical and Electronic Equipment, WEEE)
y sus reglamentos, cuando los clientes compran nuevos equipos eléctricos y electronicos a Tripp Lite, tienen derecho a:

s ° Enviar equipos antiguos para reciclaje segin una base de uno por uno, entre productos similares (esto varia
dependiendo del pais)

* Enviar el equipo nuevo de vuelta para reciclaje cuando este se convierta finalmente en desecho
Tripp Lite tiene una politica de mejoramiento continuo. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.

Manufactura.

EIPP@TE )

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA » www.tripplite.com/support
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Manuel du propriétaire

Unité de distribution d'alimentation (PDU)
a commutateur de transfert automatique

Modéles :

PDUMH30AT, PDUMH30ATNET, PDUMH30HVAT, PDUMH30HVATNET,

PDUMH32HVAT, PDUMH32HVATNET

Numéros de modele de I'agence :

AGAC8033 * AGAC8034 » AGAC8110 » AGAC8073 * AG-0150 * AG-0151

Importantes consignes de sécurité

Installation

Montage de l'unité de distribution d’alimentation (PDU)
Connexion de l'unité de distribution d’alimentation (PDU)

Caractéristiques
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Importantes consignes de sécurité

CONSERVER CES DIRECTIVES

Ce manuel contient des instructions et des mises en garde que
vous devez respecter durant l'installation, I'utilisation et
I’entreposage de ce produit. Le non-respect de ces instructions
et mises en garde annulera la garantie du produit.

* La PDU fournit des prises multiples pratiques, mais elle ne FOURNIT PAS de
protection contre les surtensions ou les bruits de ligne pour I'équipement connecté.

* La PDU est congue pour étre utilisée a l'intérieur uniqguement, dans un
environnement controlé, a I'écart de I'excés d'humidité, des températures extrémes,
des contaminants conducteurs, de la poussiére et de la lumiére directe du soleil.

* Maintenir la température intérieure ambiante entre O °C et 40 °C (32 °F et 104 °F).
* La PDU doit étre installée par un technicien qualifié seulement.
* Ne pas tenter de monter la PDU sur une surface précaire ou instable.

* Installer conformément aux codes locaux de I'électricité. S'assurer d'utiliser la
bonne protection contre les surintensités pour l'installation, conformément aux
valeurs nominales de la fiche et de I'équipement.

Branchez la PDU a une prise de courant a une prise de courant qui est conforme
aux codes de batiment locaux et qui est diment protégée contre les courants
excessifs, les courts-circuits et les défauts a la terre.

* Les prises électriques qui alimentent I'équipement doivent étre installées a
proximité de I'équipement et étre facilement accessibles.

* Ne pas connecter la PDU dans une prise non mise a la masse ou des rallonges
électriques ou des adaptateurs qui éliminent la connexion a la masse.

 S'assurer de fournir un dispositif de déconnexion local pour tous les modéles qui
sont installés en permanence sans fiche facilement accessible.

* Ne jamais essayer d'installer un équipement électrique pendant un orage.

* L'équipement individuel connecté a la PDU ne doit pas excéder la charge nominale
des prises individuelles de la PDU.

* La charge totale connectée a la PDU ne doit pas excéder la charge nominale
maximum pour la PDU.

* Ne pas tenter de modifier la PDU, y compris les fiches d'entrée et les cables
d'alimentation.

* Ne pas percer ou tenter d'ouvrir une quelconque partie du boitier de la PDU. I
n'existe aucune piéce réparable par l'utilisateur a l'intérieur.

* Ne pas tenter d'utiliser la PDU si une de ses pieces est endommagée.

* |l n'est pas recommandé d'utiliser cet équipement pour des appareils de survie ou
une défaillance de cet équipement peut, selon toute vraisemblance, entrainer la
défaillance de I'appareil de maintien de la vie ou affecter de facon majeure sa
sécurité ou son efficacité.
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Installation

Montage de l'unité de distribution d’alimentation (PDU)
Lunité de distribution d’alimentation (PDU) peut étre montée sur un bati 2U ou sur
une surface (p. ex. sur un mur, sur un bureau ou sous un comptoir).

Remarque : Lutilisateur doit déterminer la compatibilité de la quincaillerie et les procédures avant d’effectuer
Iinstallation. Lunité PDU et la quincaillerie incluse sont congues pour des types de béti et boitier courants et
peuvent ne pas convenir a toutes les applications.

Montage en bati 2U

m Fixez les supports de montage
inclus aux cotés de 'unité PDU a
I'aide des vis fournies.

m Apres avoir attaché les supports, (m
placez I'unité PDU dans le bati et
installez quatre vis fournies par
I'utilisateur a travers les trous des -
supports et dans les rails du bati.

So00000000000000
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Installation suite

Montage mural (pas applicable a la série AG-0151 pour PDUMH32HVAT et
PDUMH32HVATNET)

m Fixez un des support de montage
inclus au mur au moyen de vis
fournies par l'utilisateur. Assurez-
vous que les vis et tout autre
quincaillerie utilisées sont
appropriées a la surface murale.

m Fixez un support de montage a
I'unité de distribution de
I’alimentation (PDU) au moyen des
vis incluses.

IEZX Piacez tunité de distribution
d'alimentation (PDU) sur le support
mural et sécurisez I'unité au
support et au mur tel qu'indiqué.

44
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Installation suite

Support extérieur

m Fixez les supports de montage
inclus aux cotés de I'unité PDU a
I'aide des vis fournies.

Remarque : Si vous devez changer
'orientation de I'unité PDU afin qu’elle
corresponde a la surface de montage,
tournez les supports de montage en
incréments de 90 ° comme requis avant de
la fixer.

m Montez I'unité PDU sur une
surface stable en insérant quatre
vis fournies par I'utilisateur a
travers les trous des supports, puis
dans les trous de montage
appropriés. Assurez-vous que la
surface de montage et les vis sont
capables de supporter le poids
combiné de I'unité PDU et tout
cordon d’équipement attaché.

m Fixez les supports de rétention
de cordon (facultatif) : Fixez les
supports de rétention de cordon a
I'unité PDU a I'aide des vis
fournies.
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Installation suite

Connexion de l'unité de distribution d’alimentation (PDU)

Remarque : La PDU dispose de deux entrées de courant alternatif : Primaire et secondaire. Le cordon
alimentation d’entrée primaire est fixé en permanence a I'arriere de la PDU.

n Brancher les fiches d'entrée de la
PDU : Brancher la fiche d'entrée
principale EX dans une source principale
d'alimentation CA mise a la terre (120 V
pour PDUMH30AT et PDUMH30ATNET;
200 a 240 V pour PDUMH30HVAT,
PDUMH30HVATNET, PDUMH32HVAT et
PDUMH32HVATNET), telle qu'un onduleur
SmartOnline® de Tripp Lite. Dans des
conditions de fonctionnement normales,
l'onduleur distribuera de I'alimentation
CA depuis la source d'entrée principale.
Brancher la fiche d'entrée secondaire E1
dans une source alternative d'alimentation
CA mise a la terre (120 V pour PDUMH30AT
et PDUMH30ATNET; 200 a 240 V pour
PDUMH30HVAT, PDUMH30HVATNET,
PDUMH32HVAT et PDUMH32HVATNET).
Pour assurer le bon fonctionnement du
commutateur de transfert automatique,

Vers le
systeme UPS

Vers le systéeme
UPS

\

J

ne pas brancher l'entrée secondaire dans la méme source d'alimentation que

l'entrée principale. La PDU distribuera l'alimentation CA depuis l'entrée

secondaire uniquement si l'entrée principale devient non disponible a cause

d'une coupure de courant ou d'un probléme au niveau de la qualité de

l'alimentation. (Consulter la section Configuration et fonctionnement pour en
savoir plus au sujet de la fonction du commutateur de transfert automatique.)

n Connecter I'équipement a la PDU : Ne
pas dépasser la capacité de charge de la
PDU. Ampéremétres : La totalité du courant
électrique utilisée par la PDU sera affichée
en ampeéres au compteur numérique. Chaque
sortie dispose dune DEL verte qui s:allume
quand la sortie recoit du courant CA.

n Support de rétention de cordon
(facultatif) : Si vous avez connecté les
supports de rétention de cordon a I'unité
PDU, attachez le cordon d’alimentation de
chaque équipement a un support de
rétention de cordon en faisant une boucle et
en la fixant a un point d’attache a 'aide
d’une des attaches de cable fournies.
Assurez-vous que chaque cordon
d’alimentation peut étre débranché de I'unité
PDU sans avoir a enlever I'attache de cable.
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Caractéristiques
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Caractéristiques suite
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Caractéristiques suite

n Cordon de I'entrée principale

Le cordon est attaché en permanence a la PDU et comporte une fiche a
verrouillage par rotation NEMA L5-30P (PDUMH3O0AT et PDUMH30ATNET) ou
NEMA L6-30P (PDUMH30HVAT et PDUMH30HVATNET) ou une fiche IEC309 32A
(PDUMH32HVAT et PDUMH32HVATNET).

E Cordon de l'entrée secondaire

Le cordon est attaché en permanence a la PDU et comporte une fiche a
verrouillage par rotation NEMA L5-30P (PDUMH30AT et PDUMH30ATNET) ou
NEMA L6-30P (PDUMH30HVAT et PDUMH30HVATNET) ou une fiche IEC309 32A
(PDUMH32HVAT et PDUMH32HVATNET).

ﬂ Prises commutées (PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET,
PDUMH32HVATNET) : Lors du fonctionnement normal, les sorties distribuent
une alimentation CA a I'équipement branché. Les prises NEMA 5-15/20R,
L5-30R, IEC-320-C13, IEC-320-C19 et L6-30R peuvent étre commutées sous
tension et hors tension via un contréle logiciel. Lorsqu'une prise est sous tension,
le témoin a DEL lui étant associé s'allume.
Prises non commutées (PDUMH30AT, PDUMH30HVAT, PDUMH32HVAT) : Les
prises NEMA 5-15/20R, L5-30R, IEC-320-C13, IEC-320-C19 et L6-30R sont
alimentées d'une des sources d'entrée, mais ne sont pas individuellement

commutables.
Prises IEC-320-C13
(PDUMH3O0HVAT,
PDUMH30HVATNET,
PDUMH32HVAT &

PDUMH32HVATNET)
10 A (200 & 240 V)

Prises IEC-320-C19

(PDUMH3O0HVAT,
PDUMH30HVATNET,
PDUMH32HVAT &

PDUMH32HVATNET)
16 A (200 a 240 V)

NEMA 5-15/20R
commutées
(PDUMH30AT

& PDUMH30ATNET)
20 A (120 V)

NEMA L5-30R
commutées
(PDUMH30AT &
PDUMHS3O0ATNET)
24 A (120 V)

NEMA L6-30R
commutées
(PDUMH3O0HVAT &
PDUMH30HVATNET)
24 A (200 a 240 V)

n Port d’usine : Ce port est réservé pour la configuration en usine uniquement par

du personnel autorisé par le fabricant. Ne rien connecter a ce port.
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Caractéristiques suite

B Ecran numérique a DEL et
Indicateur de charge (amperemétre)

A gy

u Ecran numérique a 3 chiffres :
affiche les valeurs de lintensité
de courant, kilowatt ou tension
mesurées ou calculées.

E Bouton Enter (saisir) : Ce
bouton permet de défiler a
travers les options DISPLAY
(affichage) et CONFIGURATION.
Quand l'appareil se trouve en
mode DISPLAY (affichage), le fait
d'appuyer brievement permet a
l'affichage de passer de AMPS, a
KW et a VOLTS. Quand l'appareil
se trouve en mode
CONFIGURATION, une pression
prolongée permet de changer les
éléments de configuration (TEMPERATURE (température), AUTO SCROLL
(défilement automatique, LED BRIGHTNESS (luminosité des voyants a DEL)). Le
fait d'appuyer simultanément sur le bouton Mode et Enter (saisir) permet
d'afficher I'adresse IP de I'appareil (certaines modeles).

7
P=PRIMARY ()

§=SECONDARY MODE

n Bouton Mode : Le fait d'appuyer brievement sur ce bouton permet de revenir
par cycle parmi chacun des modes (PRINCIPAL, SECONDAIRE, BANC, TEMP*,
HUMIDITE*) de la catégorie actuelle (DISPLAY (affichage) ou CONFIGURATION)
pour les entrées principale et secondaire. Appuyer longuement permet de passer
de DISPLAY (affichage) a CONFIGURATION. Le fait d'appuyer simultanément sur
le bouton Mode et Enter (saisir) permet d'afficher I'adresse IP de l'appareil
(certaines modeéles).

*TEMP/HUMIDITY (température/humidité) disponible uniquement si le module ENVIROSENSE en option est attaché.

n Voyants a DEL d'entrée active : Indiquent si la sortie est alimentée par l'entrée
principale ou secondaire.

E Affichage a 2 chiffres : Indique si la valeur affichée sur I'affichage a 3 chiffres
représente entrée principale, entrée secondaire, banc, temperature ou humidité.
Modes d'affichage :

P : Laffichage a 3 chiffres affiche les données liées a I'entrée CA principale. (Les
voyants a DEL de l'appareil dictent quelles données sont affichées.)

S : L'affichage a 3 chiffres affiche les données liées a l'entrée CA secondaire.
(Les voyants a DEL de l'appareil dictent quelles données sont affichées.)

b ‘n’ : L'affichage a 3 chiffres affiche les données liées au banc de sortie.
nombre (‘n’).

t ‘n’ : Laffichage a 3 chiffres affiche la temperature du capteur (‘n’). (Les
appareils pour F ou C sont configurés en mode CONFIGURATION.)

h ‘n’ : L'affichage a 3 chiffres affiche I'humidité pour le capteur (‘n’).
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Caractéristiques suite

I3 voyants a DEL de r'appareil : Les voyants a DEL AMPS, KW et VOLT sont
utilisés pour illustrer les unités des données affichées sur l'affichage a 3 chiffres.

Voyant a DEL Amp : Lorsque ce voyant est sélectionné, la charge est affichée
en amperes sur l'affichage a 3 chiffres.

Voyant a DEL kW : Lorsque ce voyant est sélectionné, la charge est affichée en
kilowatts sur l'affichage a 3 chiffres.

Voyant a DEL Volt : Lorsque ce voyant est sélectionné, la tension est affichée
sur l'affichage a 3 chiffres.

E Disjoncteurs de circuit de sortie : Deux disjoncteurs de circuit protégent
I’équipement branché a chaque barre de charge contre les surcharges. Si un
disjoncteur se déclenche, le circuit est surchargé et vous devez réduire la charge
branchée a la barre de charge du disjoncteur de circuit. Appuyez sur le bouton
du disjoncteur de circuit pour réinitialiser et rétablir I'alimentation.

Prise de terre : Te permet de relier un fil de masse écrit par butilisateur entre la
PDU et mimporte quel équipement qui exige un au sol de chassis.

Support de rétention de cordon (installation facultative) : Lorsqu’ils sont
installés sur I'unité PDU, les supports de rétention de cordon offrent des points
d’attache solides pour les cordons d’alimentation de I'équipement branché.

n Carte de gestion du réseau (PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET et
PDUMH32HVATNET) : La WEBCARDLX pour accessoires permet d'utiliser la PDU
comme un dispositif géré par le réseau, accessible via la plateforme de gestion
de réseau SNMP, un navigateur Web, SSH ou Telnet. Pour obtenir plus de
renseignements, se référer au manuel de l'utilisateur de la WEBCARDLX inclus
avec ce produit.

Manchons de fiche C14 (facultatif) : Utiliser les manchons en
plastique C14 inclus pour retenir les fiches aux prises de courant.
Fixer le manchon a la fiche en s’assurant que les languettes de
préhension demeurent a I'extérieur de la fiche et qu’il repose
solidement en place. Pour débrancher correctement I'équipement,
utiliser les languettes de préhension pour retirer la fiche et le
manchon de la prise de courant.

Manchons de fiche C20 (facultatif) : Utiliser les manchons en
plastique C20 inclus pour retenir les fiches aux prises de courant.
Fixer le manchon a la fiche en s’assurant que les languettes de
préhension demeurent a I'extérieur de la fiche et qu’il repose
solidement en place. Pour débrancher correctement I'équipement,
utiliser les languettes de préhension pour retirer la fiche et le
manchon de la prise de courant.
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Diagrammes des voyants a DEL

Modes d'affichage

Mesures de la source principale

.
i
@

AP KW VoL ‘_J

19
i

Articles a

défilement
auto-

ey s

@
*®

AP KW Vo

matique
(voir la
note 6)

v s | AP KW voLT ._J

ACTVE NPUT
O

iy o

® o o
AP KW voLT ._J

@
o

AP KW voLT ‘_J

b=BANK ' -'

O
i
)

8
v

Vers Next
(syivant)
Ecran

Remarque 1 : Appuyer sur le bouton Mode pour passer au mode d'affichage suivant (movement vertical sur le présent document). Veuillez noter que le

sous-mode Amps, kW ou Volt sera enregistré.

Remarque 2 : Appuyer sur le bouton Enter (saisir) pour passer au sous-mode suivant (movement horizontal sur le présent document).

Remarque 3 : Les voyants a DEL d'entrée active vont toujours indiquer la source actuelle alimentant la charge. (Toutes les images données en
exemple ci-dessus assument que la source actuellement sélectionnée est la source principale, veuillez noter que si c'est la source secondaire qui est
sélectionnée, ce voyant a DEL s'allumerait et lintensité du voyant a DEL principal s'affaiblirait. Si aucune des deux sources n'est valide, alors I'intensité

des témoins a DEL de la source principale et secondaire s'affaiblirait).

Remarque 4 : Appuyer et maintenir les boutons Mode et Enter (saisir) pendant 2 secondes pour afficher l'adresse IP de la carte SNMP connectée.
Remarque 5 : Appuyer et maintenir le bouton MODE pendant 2 seconds pour passer aux modes Control (contrdle) (Cela permet de passer au PREMIER

mode de contréle).

Remarque 6 : Lorsque Auto Scroll (défilement automatique) est actif, apreés 10 seconds d'inactivité, I'écran va continuellement passer de amps, kW et

volts de la source principale a amps, kW et volts de la source secondaire, puis revenir a amps de la source principale.
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Modes d'affichage
Mode d'affichage de la température (pisponibi

mmes des voyants a DEL

est é)

si Envir

est té)

ACTVE NPUT

Le nombre de capteurs dépend du modeéle d'EnviroSense utilisé.

ACTVE NPUT
o

ey s

ooo@

AP KW voT ,_J

8
v
Vers Previous

(précédent)
Ecran

Remarque 1 : Appuyer sur le bouton Mode pour passer au mode d'affichage suivant (movement vertical sur le présent

document). Veuillez noter que le sous-mode Amps, kW ou Volt sera enregistré.

Remarque 2 : Appuyer sur le bouton Enter (saisir) pour passer au sous-mode suivant (movement horizontal sur le présent

document).

Remarque 3 : Les voyants a DEL d'entrée active vont toujours indiquer la source actuelle alimentant la charge.
Remarque 4 : Appuyer et maintenir les boutons Mode et Enter (saisir) pendant 2 secondes pour afficher l'adresse IP de la carte

SNMP connectée.

Remarque 5 : Appuyer et maintenir le bouton MODE pendant 2 seconds pour passer aux modes Control (contrdle). (Cela permet

de passer au PREMIER mode de contréle.)
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Diagrammes des voyants a DEL

Affichage de l'adresse IP

ACTIVE INPUT ACTIVE ACTIVE INPUT
e o o O o o o e o o

AWP KW voLT J PR SECoY | AP KW voLT J MNP KW voLT J

. @ )
NDARY MODE t=TEMP -' §=SECONDARY MODE

h=HUMIDITY

ACTIVE INPUT ACTIVE INPUT
O 0 o o o O
e oo AP KW VO
|

Remarque 1 : Affichage de l'adresse IP : les trois chiffres du haut vont afficher « IP ». Les 2 chiffres dans le coin inférieur
droit vont afficher un chiffre de l'adresse IP a la fois séparé par des espaces blancs pour identifier chaque chiffre. Les virgules
décimales et les deux-points seront affichés sous forme de traits d'union. (Veuillez noter que le présent écran accueille les
addresses IPv4 ET IPv6.)

Remarque 2 : ['écran va automatiquement revenir au mode dans lequel il se trouvait avant d'afficher ladresse IR
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D mmes des voyants a DEL

Modes de controle

Configuration en Celsius ou en Fahrenheit (Affichée uni si Envir est é)

HOLD

.
_
@

®
o
®

TIME OUT

Remarque 1 : Appuyer sur le bouton Mode pour passer au mode d'affichage suivant (movement vertical sur le présent document). Veuillez
noter que le sous-mode Amps, kW ou Volt sera enregistré.

Remarque 2 : Appuyer et MAINTENIR le bouton Enter (saisir) pendant 2 seconds pour changer la configuration. L'appareil est configuré pour
la configuration qui est affichée (movement horizontal sur le présent document).

Remarque 3 : Les voyants & DEL d'entrée active vont toujours indiquer la source actuelle alimentant la charge.

Remarque 4 : Appuyer et maintenir les boutons Mode et Enter (saisir) pendant 2 secondes pour afficher adresse IP de la carte SNMP connectée
Remarque 5 : Appuyer et maintenir le bouton MODE pendant 2 seconds pour passer aux modes Display (affichage). (Cela permet de passer
au PREMIER mode de contrdle.)

Remarque 6 : L'écran C-F permet de configurer l'appareil pour afficher Celsius ou Fahrenheit. Ce mode sera omis si Envirosense n'est pas
connecté. (Les changements seront enregistrés dans NVR.)

Remarque 7 : Activation ou désactivation du défilement automatique SCr Lorsque l'appareil est configuré a y (activé), il va défiler
automatiquement les articles de l'affichage (voir la page 1 des modes d'affichage pour plus de détails. Lorsque I'appareil est configuré a n, il
ne va pas défiler automatiquement. (Les changements seront enregistrés dans NVR.)

Remarque 8 : Commande de luminosité des voyants a DEL — établir entre 1 et 4 selon lintensité lumineuse désirée. (Les changements
seront enregistrés dans NVR.)

Remarque 9 : Commande d'essai de voyants a DEL tSt — Appuyer et maintenir le bouton Enter (saisir) pour initier un essai de voyant & DEL
ou tous les voyants & DEL s'allumeront pendant 6 seconds.
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Configuration et fonctionnement

Commutateur de transfert automatique

Lorsque les entrées primaire et secondaire sont toutes deux connectées au courant
CA, la PDU agit comme un commutateur de transfert automatique, fournissant une
alimentation d’entrée redondante pour des applications a haute disponibilité. Dans
des conditions normales de fonctionnement, la PDU distribuera du courant CA de la
source d’entrée primaire a I'équipement connecté, permutant a la source d’entrée
secondaire automatiquement dans certaines conditions. La PDU permutera a la
source primaire chaque fois qu’elle est bonne selon les définitions de tension
d’entrée de la PDU (Voir ci-dessous). Les témoins lumineux DEL situés prés du
compteur numérique de charge indique quelle source d’alimentation d’entrée source
fournit le courant CA I'équipement connecté.
Configuration préférée 4
La fonction du commutateur de transfert
automatique offre une disponibilité accrue
quand les entrées primaire et secondaire de
la PDU sont connectées a des systéemes
d’onduleur Tripp Lite eux-mémes connectés
a des sources séparées d’alimentation de
secteur. Pour une disponibilité maximale,
Tripp Lite recommande d'utiliser les
systemes d’onduleur SmartOnline
correspondant avec sortie sinusoidale pure Cordon d'alimentation
pour les sources d’alimentation d’entrée secondare
primaire et secondaire. La fonction du
commutateur de transfert automatique sera
compromise si les entrées primaire et
secondaire sont connectées a la méme \_
source d’alimentation de secteur.

Avertissement : NE PAS brancher I’alimentation primaire sur un systéeme
d’alimentation sans coupure (UPS) en attente active a cause de problémes de
temps de transfert, ou a toute source qui ne produit pas une onde sinusoidale
pure. Ces types de source peuvent étre utilisés pour alimenter I'entrée secondaire.

N

Utilité A

UPS secondaire UPS primaire

\

Cordon d’alimentation
primaire
—_—

Charges critiques
des appareils

Choix de source de commutateur de transfert automatique

L'unité PDU va se mettre sous tension si une des sources d’entrée est supérieure a la
tension de démarrage minimum. En fonctionnement normal (apres la mise sous
tension), si la source couramment sélectionnée (primaire ou secondaire) se dégrade
en une condition moindre, I'unité devrait passer a une source de substitution si cette
source est de meilleure qualité. Lunité préfere la source primaire et passera toujours
a cette source dans I'éventualité que les deux sources soient de la méme qualité
(passable ou bonne). Si la source actuelle devient mauvaise et que la source de
substitution est au moins passable, I'unité passera a la source de substitution.

Paramétres de choix de source d'énergie de PDU

PDUMH30AT & PDUMH30ATNET | PDUMH30HVAT & PDUMH30HVATNET
Tension nominale 120V 200-240V
Tension minimum de démarrage 85V 163V
« Bonne » gamme de tension 99-139V 172-266V
Gamme de tension « suffisante » 75-98V 144-171V
« Mauvaise » gamme de tension 0-74V 0-143V
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Configuration et fonctionnement suite

Test rapide ~ ~\

Suite a l'installation de la PDU et au
branchement de I'équipement, vous
pouvez vérifier la fonction du
commutateur de transfert automatique
en fermant temporairement le systéme
UPS branché a la tension primaire
d’entrée CA. Lorsque l'onduleur de
l'entrée principale ne fournit plus PRMARY  SECONDARY
d'alimentation CA, la PDU va passer de
l'entrée principale a l'entrée secondaire
et le voyant a DEL d'entrée secondaire b =BANK P=PRINARY O
active sera allumé. Lorsque l'onduleur t=TEMP §=SECONDARY  MODE
de l'entrée principale a été redémarré et h = HUMIDITY

recommence a fournir de I'alimentation
CA, la PDU va revenir a l'entrée
principale et le voyant a DEL d'entrée Entrée primaire active
principale active sera allumé.

ACTIVE INPUT
(]

Remarque : Les alimentations primaire et
secondaire doivent étre branchées a des sources
séparées de I'alimentation du secteur. La fonction
du commutateur de transfert automatique sera
compromise si les alimentations d’entrée primaire
et secondaire sont branchées a la méme source
d’alimentation du secteur. N'effectuez pas d’essai
sur les équipements devant demeurer en opération
pour maintenir une production quelconque. Toute

procédure d’essai doit prévoir et parer a ACTIVE INPUT

I'éventualité que I'équipement puisse étre soumis a ()

une coupure de courant. N’effectuez pas d’essais

de la PDU en débranchant les cordons PRIMARY ~ SECONDARY P KW Vo J
d’alimentation qui sont branchés a des sources

d’alimentation sous tension puisque ceci coupe la

connexion a la terre et expose votre équipement a

des risques. b = BANK P =PRIMARY
t=TEMP $=SECONDARY MODE
h=HUMIDITY

Entrée secondaire active

Modele PDUMH30ATNET montré
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Configuration et fonctionnement suite

Surveillance et controle a distance

Les modeles PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET et PDUMH32HVATNET offrent la
surveillance a distance, le controle des prises de courant et davantage via un
navigateur Web, Telnet ou des systémes de gestion de réseau SNMP Pour plus
d'information au sujet de la configuration et du fonctionnement de la PDU via
l'interface du navigateur Web PowerAlert, se reporter au manuel de l'utilisateur de la
WEBCARDLX inclus avec ce produit ou qui peut étre téléchargé en visitant
tripplite.com.

« Chargement » de la charge au démarrage : Tous les modéles arrivent de I'usine
programmés de facon telle que lorsqu’ils sont mis sous tension pour la premiere fois,
leurs prises sont activées en ordre séquentiel a des intervalles dvenviron 250 ms.
Cela permet d’empécher la surcharge des circuits en décalant le démarrage de
multiples dispositifs. Les modéeles PDUMH30HVATNET et PDUMH30ATNET
supportent le démarrage programmable par I'utilisateur des prises, peu importe
I'ordre ou l'intervalle de temps. Cela permet d’assurer que les articles du réseau sont
activés dans le bon ordre, avec le délai approprié, afin que les articles du réseau
soient découverts de maniere fiable lors du démarrage.

« Délestage » de la charge programmable durant une coupure de courant :
Dans I'éventualité que la source dvalimentation primaire fasse défaut et que I'unité
PDU dépend sur la source d’alimentation secondaire, le délestage de charge vous
permet de programmer 'arrét de prises spécifiques, a des intervalles chronométrés.
Cela vous permet de désactiver les charges moins critiques (les moniteurs par
exemple) afin de maximiser la durée d’exécution de I’ASC pour les articles les plus
critiques.
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Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une
variété de garantie prolongées et de programmes de service sur place sont également
disponibles chez Tripp Lite. Pour plus de renseignements sur le service, visitez
www.tripplite.com/support. Avant de retourner votre produit pour entretien ou
réparation, suivez les étapes suivantes :

1. Relisez les directives d’installation et de fonctionnement de ce manuel afin de
vous assurer que le probléme n’a pas pour origine une mauvaise lecture des
directives.

2. Si le probléme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer le produit au vendeur. A
la place, visitez www.tripplite.com/support.

3. Si le probleme nécessite une réparation, visitez www.tripplite.com/support et
cliquez sur le lien Product Returns (retour du produit). De cet endroit, vous pouvez
demander un numéro d’autorisation de retour de matériel (RMA) qui est exigé
pour une réparation. Ce formulaire en ligne simple vous demandera le numéro de
modele et le numéro de série de votre unité ainsi que d’autres renseignements
généraux concernant I'acheteur. Le numéro RMA, ainsi que les instructions
concernant le transport vous seront acheminées par courriel. Tout dommage
(direct, indirect, spécial ou fortuit) survenu au produit pendant le transport a
Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite est exclu de la garanti. Les
produits expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé doivent étre
prépayés. Inscrire le numéro RMA sur le paquet. Si le produit est encore couvert
par la garantie de deux ans, joindre une copie de votre facture d’achat. Retourner
le produit pour réparation par un transporteur assuré a l'adresse qui vous a été
donnée lorsque vous avez demandé le RMA.
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GARANTIE LIMITEE

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé selon toutes les directives applicables, est exempt de défauts d’origine de matériel
et de main-d’oeuvre pour une période de 2 ans (a hexception des batteries interne du systéme UPS hors des E. U. et du Canada,
1 an) a partir de la date initiale dvachat. Si le produit s:avere défectueux en matériel ou en main-doeuvre durant cette période, le
vendeur réparera ou remplacera le produit a sa discrétion. Vous pouvez obtenir un service selon cette garantie seulement en livrant
ou en expédiant le produit (avec les frais drexpédition et de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL
60609 USA. Le vendeur paierai les frais dvexpédition de retour. Communiquer avec le service a la clientele de Tripp Lite au (773)
869-1234 avant drenvoyer un équipement pour réparations.

CETTE GARANTIE NE SAPPLIQUE PAS A LUSURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D/ACCIDENTS, DE MAUVAIS USAGE,
D/ABUS OU DE NEGLIGENCE. LE VENDEUR NOFFRE AUCUNE GARANTIE EXPLICITE AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT
SIGNIFIEE A LA PRESENTE. EXCEPTE SELON LES LIMITES DE LA LOI APPLICABLE, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS
TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU DE CONFORMITE A UN BESOIN PARTICULIER, SONT LIMITEES EN DUREE
A LA PERIODE DE GARANTIE ENONCEE Cl DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUE EXPLICITEMENT TOURS LES DOMMAGES
ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS. Certains états ne permettent pas la limitation de la durée dhune garantie implicite et certains
états ne permettent pas la limitation ou hexclusion de dommages accessoires ou consécutifs, en conséquence, les limitations et
les exclusions ci dessus pourraient ne pas s:appliquer a vous. Cette garantie vous donne des droits Iégaux spécifiques et vous
pourriez avoir drautres droits selon les juridictions.

MISE EN GARDE : Lutilisateur devra prendre soin de déterminer avant de butiliser si cet appareil convient, est adéquat et sdr pour
husage prévu. Puisque les applications individuelles sont sujettes a de grandes variations, le fabricant ne fait aucune représentation
ni noffre de garantie quand a happlicabilité et a la conformité de ces appareils pour une application particuliére.

Notification de FCC

Ce périphérique est conforme a la section 15 des reglements de la FCC. Son utilisation est assujettie aux deux conditions suivantes
: (1) Ce périphérique ne peut pas produire de brouillage nuisible, et (2) il doit accepter tout brouillage regu, y compris ceux qui
peuvent avoir des effets préjudiciables.

Ce matériel a été testé et siest avéré étre conforme aux limites des dispositifs numériques de Classe A, conformément a la partie
15 du reglement de la FCC. Ces limites sont congues pour fournir a une installation commerciale une protection raisonnable contre
les brouillages nuisibles. Ce matériel produit, utilise et peut émettre de Iénergie de fréquence radio et sil mest pas installé et utilisé
conformément au guide dvinstructions, celui-ci peut causer un brouillage dans les communications radio. Lutilisation de ce matériel
dans un secteur résidentiel peut causer un brouillage nuisible qui devra étre corrigé au frais de butilisateur. Lutilisateur doit faire
usage de cables et de connecteurs blindés avec ce produit. Tout changement ou toute modification apportés a ce produit qui ne
sont pas expressément acceptés par la partie responsable de la conformité aux normes peuvent annuler le droit de butilisateur
dexploiter cet équipement.

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d'identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a recu un numéro de série unique.
Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et informations d’approbation requises. Lors
d’'une demande d'information de conformité pour ce produit, utilisez toujours le numéro de série. Il ne doit pas étre confondu avec
le nom de la marque ou le numéro de modele du produit.

Linformation de conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et recycleurs (Union pé )

Sous les directives et réglements de déchet d'équipements électrique et électronique (Waste Electrical and Electronic
Equipment, WEEE), lorsque les clients achétent le matériel électrique et électronique neuf de Tripp Lite ils sont autorisés a :

= ° ENvoyer le vieux matériel pour le recyclage sur une base de un-contre-un et en nature (ceci varie selon le pays)
* Renvoyer le matériel neuf pour recyclage quand ceci devient éventuellement un rebut
La politique de Tripp Lite est celle d’'une amélioration continuelle. Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis

Industrielle,

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA  www.tripplite.com/support
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PYKOBOACTBO nojib3oBatena

PDU c aBTOMaTHYecKum BBOJOM pe3epBa

Mopenu:
PDUMH30AT, PDUMH30ATNET, PDUMH30HVAT, PDUMH30HVATNET,
PDUMH32HVAT, PDUMH32HVATNET

AreHTcKue Homepa Mopeneii:
AGAC8033 - AGAC8034 - AGAC8110 - AGAC8073 - AG-0150 + AG-0151
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BaxHble yKazaHuaA no TexHuke 6esonacHoctu

COXPAHUTE HACTOALLIUE YKA3AHMA

B HacTosLEM PYKOBOACTBE COAEPIKATCA YKa3aHUA 1 MpeAynpexAeHns, KoTopble
Heo6XoAuMo Co6NIoAaTb B NPOLiecce YCTAHOBKM, IKCAIyaTaLuy 1 XpaHeH!s AaHHOTO
uzpenus. UrHopnpoBaHme 3TUX yKasaHuil u npeaynpexaeHuii MOXKeT NPUBECTH K
noTepe rapaHTUN Ha U3fenVe.

+ bnok pacnpegenexna nutanua (PDU) ocHalweH HeckonbKumu ya06HbIMK po3eTkamu, Ho HE obecneunsaet 3awmty
MOAKNIOYEHHOT0 000PyA0BAHMSA OT BbIOPOCOB HAMPAKEHNSA 1 LUYMOB B JIAHNN.

- PDU npejHa3HayeH To/IbKO ANA UCNONb30BaHKA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX C perynupyembiMm MUKPOKNUMATOM
BZaNN OT UCTOYHUKOB NMOBbILLEHHOI BNAXKHOCTH, JKC(TPEeMalbHbIX TeMnepatyp, 3NeKTPoNPOBOAHbDIX 3&I'pﬂ3HVIT€J'IEI7I,
nbINK N NPAMOro CONHEYHOro (BeTa.

- [lopaepxuBaiite TemnepaTypy Bo3Zyxa BHYTpU noMeLleHna B auanasoe ot 0°C go 40°C.
+ YctaHoBka PDU fomkHa Npon3BOAUTLCA TONbKO KBANMGULMPOBAHHBIM TEXHIYECKUM CELMaNiCTOM.
+ He ycranasnuBaiite PDU Ha He3akpenneHHoi Ui HeycTOIYNBOI NOBEPXHOCTU.

. YCTaHOBKy cnefiyet nponu3BoauTb B COOTBETCTBUN C TpeﬁOBaHMﬂMVI HaLOHANbHbIX 3N1EKTPOTEXHUYECKMX
HOPMaTKBOB. (06a3atenbHo MCI'IOJ'Ib3y171Te noaxoaatue ana y(TaHaBﬂMBBEMOVl cucTembl y(TpOVICTBa 3aluTel ot
neperpy3ok no ToKy B COOTBETCTBUI C HOMUHANAMK, yKasaHHbIMIN Ha paabemax/o6opynOBaHMM.

« [logkniounTe PDU K po3eTke, COOTBETCTBYIOLLEI NPUHATHIM B BaLLel CTPaHe CTPOUTENbHBIM HOPMaM 1
Hanexallim 06pa3om 3aLyLLeHHOIA 0T U36bITOUHDIX TOKOB, KOPOTKIX 3aMbIKaHUI 1 3aMblKaHii Ha 3eMITI0.

. aﬂeKTpVIqE(KI/IE PO3€ETKN, Uepe3 KOTopble OCYLLECTBNIAETCA INEKTPONUTAHNE OGOPyAOBaHVIFI, LOJXHbI 6bITb
YCTaHOBNEHDI B IETKOAOCTYMHOM MeCTe BOMN3N Hero.

+ He noakntovaiite PDU K He3a3emneHHOi po3eTKe, a Takxe K yANMHUTENAM UAN NePEXOSHNKAM, He MMeroLLMM
3a3eMNeHNs.

« Jliobble mogenu, yCTaHaBNBaeMble Ha MOCTOAHHOI 0CHOBe 6e3 JIErKoA0CTYNHOrO LWITENCENbHOr0 pa3bema, A0MKHbI
B 0043aTeNbHOM nopAAKe 0CHALLATbCA JIOKAJIbHbIM y(TpOVICTBOM 3aLLMTHOTO OTKJTHOYEHMA.

« Hu B Koem Ciyuae He NPOU3BOANTE MOHTAX HNEKTPO0OOPYA0BAHUA BO BPEMS FPO3b.

«Tok, noTpe6nsemblit OTAENbHbIMY INeMeHTaMK 000pyL0BaHNA, NoAKYaeMbiMu K PDU, He JomkeH npeBbiLlaTh
HOMUHa CO0TBETCTBYHOLLMX po3eTok PDU.

+ (ymmapHas Harpy3ka ot notpebuteneii, nogkntoueHHbIX K PDU, He JomKHa npeBblLLaTh ero MakcMManbHo
LONYCTUMYIO Harpy3Ky.

« He BHocuTe n3meHeHuii B KOHCTpyKLMio PDU, BXoAHbIX pa3beMoB Wi kabeneil nuTanus.

«He BbicBepnuBaiiTe oTBepcTuii B kopnyce PDU 1 He nbiTaiiTech BCKPLITH Kakyto-n1bo ero yacTb. BHyTpu Hero HeT
[eTaneil, 00CTyBaeMbIX Nob30BaTeNem.

« He ncnonb3yiite PDU B cnyuae nopexaena nioboii u3 ero yacteii.

« He pekomeHzyeTca Ucnonb3oBaHue JaHHOro 060pyLOBaHNA B CUCTEMAX XU3HeobecreueHus, rae ero BbIXoA U3
CTPOA NPeANONOXIUTENbHO MOXeT NpuBeCTU K nepeboam B pabote 060pyA0BaHNA XIU3HeobecneyeHna um B
3HAUNTeNbHON Mepe CHI3UTb ero 6e30MacHOCTb MK IPPEKTUBHOCTD.
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YcTaHOBKa

MonTtax PDU

PDU nopxopuT Ana MoHTaxa B cToliky pa3smepom 2U uin noBepXHOCTHOT0 MOHTaXa (Hanpumep, Ha CTeHe, Ha cTone
AN NOZA NPUNABKOM).

TMpumeyanue. Monb3oBarenb JOMKEH YCTaHOBUTb NPUTOAHOCTb OCHACTKY ¥ MPeANoNaraeMblx NpoLieayp A0 Havana MoHTaxa. brok pacnpesenexua
nutauna (PDU) u B €ro T OCHACTKa Ny ueHbl As 001 TUNOB WKA(GOB 1 MOTYT He MOAXOAUTD ANA BCeX Lieneit
NpUMEHeHHS. YCTaHOBOUHbIE KOHQUIypaLuy MOTYT Pa3nuuaTbCA B eTansx.

MonTax B cToiiky pasmepom 2U

m MpukpenuTe BXOAALLME B KOMMEKT
MOHTaXHble KpOHLUTe/HbI no 6okam PDU npu
MOMOLL BUHTOB, TaK)e NOCTaBAAEMbIX B
KoMnneKTe.

m Mocne npuKkpenneHna KpoHLLTeiiHOB
pa3mectute PDU B wKady 1 3adukcupyiite ero
MyTem BBEPTbIBAHUA YETbIPeX He BXOAALLNX B
KOMMAEKT NOCTaBKI KPenexHbIX BUHTOB Yepe3
MPOYLLNHbI KPOHLUTEIAHOB B HaNpaBAAkLLye
wKada.

bo000000000000000000d60_60 B8 BMPooooos
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YcTaHoBKa (npogomxeHue)

HacreHHblit MoHTax (HenpumeHumo ana moa. PDUMH32HVAT u PDUMH32HVATNET cepun AG-0151)

n MpuKpenuTe 0MH U3 MOCTaBNAEMbIX B
KOMMIEKTE MOHTAXHDIX KPOHLUTEIHOB K CTeHe C
MOMOLLbI0 BUHTOB (B KOMMAEKTE He
NocTaBnATCs). Yoe uTeCh B TOM, UTO BUHTbI 1
BCA 0CTalNbHasA 0CHACTKa NOAXOAAT ANs aHHOIO
TUNA NOBEPXHOCTY.

m [puKpenuTe MOHTaXHbIil KpOHLLTeIiH Kk PDU
NPY NOMOLLY BUHTOB, NOCTaBAAEMbIX B
KOMMNEKTe C HUM.

m Momectute PDU Ha npuKkpennexHblil K cTeHe
KPOHLLUTEIIH M NPUKPenuTe ero K KPOHLUTENHY i
(TeHe, Kak N0Ka3aHo Ha PUCYHKe.
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YcTaHOBKa (npogoneHue)

MoBepXHOCTHDII MOHTaX

ﬂpI/IerI'IVITe BXoAALLNe B KOMIJIEKT
MOHTaXHble KPOHLUTeiHbI no 6okam PDU npu
MOMOLLIY BUHTOB, TakXe NOCTaBNIAEMbIX B
KomnJiekTe.
Mpumeyanne. B cyyae Heo6XoAMMOCTH U3MeHeHUA
opvenTauyn PDU B coOTBETCTBIM € MOHTaXHOI

MI0BEPXHOCTbH0 MOBEPHUTE MOHTaXHbIE KPOHLLTEIHbI Nlepes;
KpenneHvem B HyxHoe nonoxeue (¢ warom 90°).

[pukpenute PDU K ycToiunBOI NOBEPXHOCTH,
3aBEPHYB 4 BUHTA (B KOMMJIEKTE He
MOCTaBATCA) Yepe3 NPOYLUMHbBI KPOHLUTEHOB
B COOTBETCTBYHOLLME MOHTAXHbIE OTBEPCTUA.
YoeauTech B TOM, UTO MOBEPXHOCTb MOHTaXa I
BUHTbI MOTYT BbIZEPKIBATD Harpy3KY,
co3gaBaemyto PDU BmecTe co Bcemm kabenamu
0T NOAK/KYAEMOT0 K HeMy 000pyA0BaHUA.

n Kpennenue 3axumoB aAna ¢pukcaumn
Kabeneii (Heo6A3aTenbHo): npukpenuTe
3aXUMbI AnA Gukcauum kabeneit k PDU npu
MOMOLL BUHTOB, NOCTAaBAAEMbIX B KOMNEKTe C
HUM.
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YcTaHoBKa (npogomxeHue)

Nopkniouenne PDU

Hpumellauwe. PDU umeet iBa BXOAHbIX LUHYpa NUTaHWA: OCHOBHO 1 Pe3epBHbIil. OHM JOMKHDBI MOAKMI0UATbCA K [IBYM pa3fiefibHbIM UCTOYHNKaM

NUTaHNA NepemMeHHOro ToKa.

n MopknioueHne BXoAHbIX pa3bemos PDU:
nozKniouuTe ocHoBHoit BxoHoii pasbem [l k
NpeANoYTUTENLHOMY UCTOUHUKY MUTAHUA NepeMeHHOro
ToKa ¢ 3a3emnenuem (120 B ana mog. PDUMH30AT n
PDUMH30ATNET; 200-240 B ans moa. PDUMH30HVAT,
PDUMH30HVATNET, PDUMH32HVAT u
PDUMH32HVATNET), Hanp. MBI Tripp Lite SmartOnline”.
Mpu 06bIYHbIX yCnoBUAX SKcnnyaTaumui PDU
obecneynBaeT pacnpefeneHie NeKTpoNUTaHNA
nepemMeHHOro Toka, NOCTYNAloLLEro OT 0CHOBHOMO
BXOZHOr0 MCTOYHUKA. [oAKI0UNTE pe3epBHbIi BXOAHOI
pasbem B k apyromy 3a3emnenHomy nctoumky
NUTaHUA nepemeHHoro Toka (120 B Ana mop.
PDUMH30AT 1 PDUMH30ATNET; 200-240 B ana mop.
PDUMH30HVAT, PDUMH30HVATNET, PDUMH32HVAT n
PDUMH32HVATNET). B uenax Hapnexaluei paborbl
dyHKLMN aBTOMATIYeCKOro BBOAA pe3epBa (ABP) He
MOAKI0YaiTe pe3epBHbIil BXOA K TOMY Xe UCTOYHUKY
MUTaHWA, 4TO 1 0CHOBHOI BX0A. PDU 06ecneunBaer
pacnpefienenue NUTaHuA nepemMeHHOro Toka
pe3epBHOro BX0AA TObKO B TOM C/lyyae, eCn OCHOBHOIA
BXOZ CTAHOBUTCA HEAOCTYNHbIM 13-3a NpeKpaLLeHna
N0AauN INeKTPONUTAHNA WK ero HeHaANeXallero
kauectsa. (bonee nogpo6Has nHGopmaLma o GyHKLUM
ABP npencrasneHa B pasgene Hactpoiika 1 pexumbl
pabotbl).

n Mopkniouenne o6opynosanus k PDU: He
npeBbilLATe MaKCUMANbHO OMYCTUMYHO MOMTHY0
Harpy3Ky Ana PDU unn BbIXoAHOI rpynnbl Harpy3Ku.
Harpy3ka, co3paBaemas NoAKNIOYEHHbIM
060pyAoBaHIeM, 0TOOpaKaeTca Ha Aucnnee LndpoBoro
u3MepuTens B amnepax.

n OuKcauma kabens (Heob6a3atenbHo): ecnn Ha PDU
YCTaHOBNEHbI 3aXMMbl A QuKcaumn kabeneii, 10
KaXzblil LUHYp NUTaHMA 060pyS0BaHNA fOMKEH ObiTb
06paH B NeTNI0 1 NPUKPENIEH K TaKOMY 3aXVMy C

duKcauuedt B TouKe KpenyieHus npu nomoLLy kabenbHom |

CTAXKM. YOeauTecb B TOM, UTO KaXAblii LUHYP NUTaHUA
MOXET ObITb 0TcoeuHeH 0T PDU 6e3 cHATUA KabenbHol
CTAXKN.
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myHKIIVIOHaIIbeIe BO3MOXHOCTU (npopomxenne)
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(OyHKLMOHaNbHbIE BO3MOMHOCTH (nposomketne)

LLHyp ocHoBHOro BXOAA

70T LWHYP, NOCTOAHHO NpuKpenneHHblii k PDU, nmeet pasbem NEMA L5-30P (ana moa. PDUMH30AT n
PDUMH30ATNET), pa3bem ¢ noBopotHbiM 3amkom NEMA L6-30P (zna mog. PDUMH30HVAT n PDUMH30HVATNET)
unu pasbem [EC309 32A (PDUMH32HVAT 1 PDUMH32HVATNET).

LLHyp pe3epBHoro BXoAa

70T LWHYP, NOCTOAHHO NpuKpenneHHblii Kk PDU, nmeet pasbem NEMA L5-30P (ana moa. PDUMH30AT n
PDUMH30ATNET), pa3bem ¢ noBopotHbiM 3amkom NEMA L6-30P (ana mog. PDUMH30HVAT n PDUMH30HVATNET)
unu pasbem [EC309 32A (PDUMH32HVAT 1 PDUMH32HVATNET).

Nepeknioyaembie po3etku (ana mon. PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET, PDUMH32HVATNET): 8
LUTAaTHOM pexume paboTbl Po3eTKN pacnpeaenaioT MOLHOCTb NepeMEHHOr0 TOKa MeX.y MOAKIYEHHbIMY K
HUM 3nemeHTamu o6opyaoBaxua. Pozetkin NEMA 5-15/20R, L5-30R, IEC-320-C13, IEC-320-C19 u L6-30R moryT
BK/KYATbCA 11 OTKAKYATLCA NOCPEACTBOM NMPOrPAMMHOT0 ynpaBneHus. Bo Bpema HaxoXaeHusa Toii uan UHoiA
PO3ETKI NOZ HANPsAXeHNEeM FOPUT CBA3aHHDIIA ¢ Heli CBETOANOAHDIN UHANKATOP.

Henepekniouaembie posetku (ana mog. PDUMH30AT, PDUMH30HVAT, PDUMH32HVAT): po3eTku NEMA
5-15/20R, L5-30R, IEC-320-C13, IEC-320-C19 1 L6-30R nonyualot nuTaHue 0T OAHOTO 13 BXOAHbIX UCTOYHUKOB, HO
He UMEIOT GYHKLMN NHANBUAYANbHOMO NEPEKIoUYeHIA.

Pozetkn IEC-320-C13 Pozerka NEMA L5-30R
(ana mop. PDUMH30HVAT, (nna moa. PDUMH30AT un
PDUMH30HVATNET, PDUMH30ATNET)
PDUMH32HVAT u 30A(120B)
PDUMH32HVATNET):

10 A (200-240 B)

Pozetku IEC-320-C19 Pozetka NEMA L6-30R
(ana mop. PDUMH30HVAT, (ana moa. PDUMH30HVAT un
PDUMH30HVATNET, PDUMH30HVATNET)
PDUMH32HVAT u 30 A (200-240 B)
PDUMH32HVATNET):

16 A (200-240 B)

Po3zerku NEMA 5-15/20R
(mna mop. PDUMH30AT
1 PDUMH30ATNET)
20A(120B)

n Cnye6HbIii NOPT: JaHHbIii NOPT 3ape3epBUPOBAH ANA HACTPOIKM, OCYLLECTBAAEMO TONbKO

YNONHOMOYEHHbIM NePCOHANIOM 3aBO/ia-U3rOTOBUTENA. He nopkniouaiite K 3TOMY nopty KaKoe-nnbo

0bopyznoBaHue.
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OyHKLMOHANbHbIE BO3MOXHOCTH (npogomkenie)

ﬂ LiudppoBoii cBeTofMOAHDIN AUCNEl U
U3MepuTenb Harpysku (amnepmerp)

“ 3-pa3pAgHblil gucnneit: otobpaxaet
13MepAemble U pacyeTHble 3HaueHnA Toka (A),
MoLLHocTy (KBT) u Hanpsxerus (B).

A g

n KHonka BBofa: AaHHaA KHoMKa
o0becneynBaeT NPOKPYTKY AOCTYNHbIX OMLMA
otobpaxeHna (DISPLAY) n HacTpoiiku
(CONFIGURATION). Mpu KpaTKoBpemMeHHOM
HaxxaTuu 31oii KHomku B pexume DISPLAY Y.
MPOUCXOANT NepeksioueHve AnCnnea Mexay P = PRINARY O
3HaueHuAMY ToKa (A), molLHocTi (KBT) n §=SECONDARY MODE
Hanpsxenua (B). Mpu anutensHom Haxatun
310ii KHonky B pexume CONFIGURATION
MPOUCXOAT U3MEHEHMe NapamMeTpoB
HacTpoiiky (Temneparypa, aBToMaTuyeckas
MPOKPYTKa, APKOCTb CBETOANOAHDIX
UHANKaTopoB). Mpy 04HOBPEMEHHOM
HaxaTuu kHonok Enter (BBoa) n Mode

(Pexxum) oTobpaxaerca IP-agpec yctpoiicTa
(B oTAeNbHbIX MOAENAX).

Knonka Mode (Pexum): npy KpaTKoBpeMeHHOM HaxaTui 3T0ii KHOMKM MPONCXOANT LMKNNYeckoe
nepexniouenme pexxumos (PRIMARY (OcHoBHoit), SECONDARY (Pe3epaHbiit), BANK (Tpynna), TEMP
(Temnepartypa)*, HUMIDITY (BnaxHocTtb®) B Tekywieit kateropuv (DISPLAY (OTobpaxenue) unu CONFIGURATION
(HacTpoitka)) Ans 0CHOBHOTO 1 pe3epBHOTO BXOA0B. [1pu ANNTENbHOM HaXaTui NPOUCXOAUT NepeKoyeHme
mexay kareropuamu DISPLAY (Oto6paxenne) u CONFIGURATION (Hactpoiika). lpu ofHOBpeMeHHOM Haxatuu
kHonok Mode (Pexum) u Enter (BBoa) otobpaxaetca IP-agpec ycTpoidcTBa (B 0TAENbHBIX MOZENAX).

*Pexumbl TEMP/HUMIDITY (Temneparypa/BnaxHocTb) 40CTYNHbI TONbKO NpK Hanuuwy noakniouenHoro moayna ENVIROSENSE.

(BeToAMOAHbBIE NHANKATOPbI AKTUBHOTO BXOAA: YKa3blBAIOT Ha TO, KaKOI 13 aKTUBHbIX BX0OA0B —
OCHOBHOII N pe3epBHbIil — 06ecneunBaeT NUTaHUe Ha BbIXoze.

2-pa3pAgAHbIil AUCNei: YKa3bIBAET Ha T0, KAKO/i 13 NapaMeTPOB — OCHOBHOI, pe3epBHblii, rpynna,
TeMnepaTypa unn BRAXHOCTb — 0TOOPAXKAETCA Ha 3-pa3pAAHOM Aucree.

Pexumbl oTo6paeHus:

P: Ha 3-pa3pagHOM aucnnee oTobpaxaeTca UHOOPMALNA, KACaIOLIAACA OCHOBHOTO BX0Aa MEPEMEHHOTO TOKA.
(CBeToAMOAHbIE MHAWNKATOPbI YCTPOIACTBA YKa3bIBAKT Ha TO, KaKMe MMEHHO MapaMeTpbl 0TobpaxatTca B
[ZlaHHbI MOMEHT).

S: Ha 3-pa3paaHoM Jucnee 0To6paKaeTca MHOPMALIWS, KacalolLasca Pe3ePBHOTO BX0/a NEPEMEHHOTO TOKa.
(CBeToavonHble MHAMKATOPBI YCTPOIICTBA YKA3bIBAIOT Ha TO, KaKIe UMEHHO NapameTpbl 0T06paXatoTca B
NaHHbIIi MOMEHT).

b ‘n’": Ha 3-paspagHom Ancnnee oTobpaxaetca MHHOPMALVA, KaCatOLLAACA TPYNMbl BbIXOAHBIX PO3ETOK NOA,
Homepom (‘).

t'n’: Ha 3-paspagHom Aucnnee oTobpaxaetcs Temnepartypa no Aatuuky (‘n’). (EQuHMLbI M3mepeHus pna
napametpa F unu C Hactpangatotca B pexxume CONFIGURATION).

h’n’: Ha 3-pa3pAgHom Aucnnee oTobpakaeTca BNaXHOCTb Mo AaTunky (‘n’).
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(OyHKLMOHaNbHbIE BO3MOMHOCTH (nposomketne)

n (BeTopMoaHbIE MHANKATOPbI @AUHNLL: (BeTOANOAHbIe MHAnKaTopbl AMPS, KW 1 VOLT ucnonb3ytotca ans
M0Ka3a eAMHNL NapameTpoB, 0TobpaxaembiX Ha 3-paspagHOM Ancnnee.

(BeTopMoAHbII MHAMKATOP Amp: npu BblbOpPe JaHHOTO pexmMMa Ha 3-pa3pAaHOM Aucniee oTobpaxaeTca
Harpy3ka B amnepax.

CBetopuopHblii nHAMKaTop kW: npu Bbibope AaHHOTO pexiuma Ha 3-pa3pAAHOM Aucnnee oTobpaxaetca
MOLLHOCTb B KMIOBATTaX.

(BetopuoaHbIit unpukarop Volt: npu Bbibope faHHOTO pexxma Ha 3-pa3paaHOM Aucniee otobpaxaetca
HanpseHue B BOJbTaX.

n BbiXopHble aBTOMATHuYeCKMe BbIKNIOYATENN: JBa aBTOMATUYECKHX BbIK/II0UATENA 006CTeynBaloT 3aLuTy ot
neperpy3oK MeMeHTOB 000pyA0BaHNA, MOAKIKUEHHBIX K KaXA0i rpynne Harpy3ku. Mpu neperpyse uenu
NPONCXOUT CpabaTbiBaHie aBTOMATUYECKOTO BbIKMIOYATENS, B (BA3M C YEM HEOOXOBUMO YMEHbLUMTb HArpy3KY,
MOAKTIOYEHHYIO K 3aLuLLaeMoii uM rpynne. [ing nepe3anycka U BOCCTAHOBAEHIA MUTAHNA HAXXMUTE Ha KHOMKY
aBTOMATUYECKOTO BbIK/IHOUATENH.

3asemnaioLee coesUHeHNe: N03BOALT NOAKMIOYATb 333eMAANLLYIl NPOBOA (B KOMMEKTe He MoCTaBnAeTCs)
mexzy PDU n ntobbim 060pyaoBaHueMm, TpebyoLLIM 3a3eMeHIA Lwacc.

3axum ana pukcauumn kabens (ycraHoBKa HeobA3aTenbHa): npu yctaHoBke Ha PDU 311 3axumbl
0becneynBaloT HajexHyto GuKcaLuio WHYPOB NOAKNI0YEHHOTo 060PyA0BAHNA B TOUKaX KpenneHus.

n Kapra ceteBoro ynpasnenus (ana mop. PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET n PDUMH32HVATNET):
BcnomorartenbHoe yctpoiictBo WEBCARDLX o6ecneunaet Bo3moxHoCTb 3kcnnyataumm PDU B kauectse
YNpaBNAEMOro CeTeBOr0 YCTPOIACTBA, AOCTYNHOTO Yepe3 nnatdopmy ceTeBoro ynpaneHua Ha ocoBe SNMP, Be6-
6pay3ep, npotokon SSH unu Telnet. Mogpo6bHee cm. B pykoBoACTBe nonb3osatens ycrpoiictea WEBCARDLYX,
M0OCTaBNAEMOM B KOMMNIEKTE C HUM.

HE NOKA3AHO — BcTaBka ana ¢pukcauum pasbema (14 (onuyuoHanbHo): ana Gukcaumu
LUHYPOB NUTaHNA ¢ pasbemamin (13 Bo BXOAHbIX pa3bemax (14 ucnonb3yiite nnacTMaccoBble
BCTaBKM, BXOAALLVE B KOMNNEKT. 3aKkpenuTe BCTABKY Ha KOHLLE WHYpa, Y6eAMBLLNCD B TOM, 4TO
A3bIYKY OCTANCL CHAPYXM, A TaKXKe B NNOTHOM NpueraHi BCTasky. [ing oTKoyeHna
000pyZ10BaHNA HaANeXaLLMM 06pa30M BO3bMUTECH 33 LIHYP, HAXAB Ha A3bIYKI BCTABKM, U
MOTAHWTE ero Ha ce6.

HE NOKA3AHO — BcTaBka ana ¢pukcauum pasbema (20 (onuuoHanbHo): ana Gpukcaumum
LUHYPOB NUTaHNA ¢ pasbemamin (19 Bo BXOAHbIX pasbemax (20 ucnonb3ylite nnacTMaccoBble
BCTaBKM, BXOAALLME B KOMMNEKT. 3aKpenuTe BCTABKY Ha KOHLE LHYPa, y6eaMBLIMCH B TOM, UTO
A3bIYKN OCTANC CHAPYXM, A TaKKe B NNIOTHOM NpueraHiav BCTaBky. [InA oTKnyeHna
000pyA0BaHIA HAZNEXaLLMM 06pa3om BO3bMUTECH 3a LUHYP, HAXAB Ha A3bIUKIA BCTABKM, U
MOTAHWTE ero Ha ceds.

n
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(xembl pacnosnoxKeHus BeTOANOAHBIX MHANKATOPOB

Pexxumbl oTo6paeHus
M3MepﬂeMble napameTpbl 0CHOBHOro BXoAa e

) )
'J P AP KW VLT ‘_J ’J
® ®

lTapametpbl,
0XBaTbiBaemble
[—aBTOMaTINyecKoit
NPOKpYTKOI (CM.
Mpumeyatue 6)

o o[ e
P oo ‘J AP KW oL

ACTIVE INPUT
O . O 0 e e o O O
o s Far | AP KW vour o |

® ,

) v

K cnepytowemy
JKpaHy

Mpumeyanme 1. [ns nepexopa B CnesyloLuit pexim oTo6paxeHn (BepTikanbHoe nepemetLieHe 1o JakHomy AokyMeHTy) Haxmue kronky Mode. Cnepyet umetb B Bupy, uto noapexim Amps, kW unn Volt
(OXPaHAETCA B MAMATH.
Mpumeyanue 2. [ns nepexosa B cnesyloLuit nofpexim oTody i T 110 AaHHOMY [l0KYMEHTY) HaxMuUTe KHonky Enter.

3.G aKTUBHOTO BXOAA BCEIIa YKa3bIBAIOT Ha HICTOUHHK, NTaIOLLMIA HArpy3Ky B fiaHHbiit MoMeHT. (Bo Beex BbILLE MIpUMEpaX np: 4,470
BbIGPaHHbIiA B JaHHbIIT MOMEHT UCTOUHIK ABMAETCA OCHOBHbIM. (nefiyeT UMeTb B BHAY, uTo B Cy4ae Bbl60pa pe3epBHOro UCTouHiKa byet ropeTs cooTgetcraytowymit emy (1A, a (WL, cooTseTcTaytousyit
OCHOBHOMY UCTOYHYIKY, FOPeTb He 6yjer. ECu Hit 0 U3 UCTOYHIIKOB He MPUTofieH f1A 0 T000ac (coOTBETCTBYH0LIE OCHOBHOMY U Pe3EPBHOMY UCTOYHIKaM)
OCTaIOTCA BbIKI0UEHHbIMH.

Mpumeyanue 4. [ns otobpaxenna IP-anpeca noaxniouenHoit SNMP-kapTl o HoBpeMeHHo HaxmuTe Kronkit Mode u Enter 1 yaepiuBaitTe ux B TeueHite 2 cekyHA.

pi 5. [lna nep B PeXHMbI (Control) Haxwmue kHonky MODE n yaepxuBaiire ee B Teuenvie 2 cekyHz (B pesynsrare 3Toro ycrpoiictao nepeiiger 8 MIEPBbIIA pexum ynpagnenns).
M it yHKLy Koii npokpyTku (Auto Scroll) nocne 10 cexywa Ge3peiicTaia aucnneii Gyaer D AMEXAY TOKa, MOLLHOCTH U
HaNPAXEHIA Ha OCHOBHOM BXO/IE  HANOTUHHbIIM MOKA3aHWAMI Ha PE3ePBHOM BXOle C NOCNEAYI LM BO3BPATOM K TOKY Ha OCHOBHOM BXOAe.
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(XeMbl pacnonoXeHua CBeTOANOAHBIX UHANKATOPOB

Pexxumbl oTo6paeHus

Pexum oTob6pakeHna TemnepaTypbl (RocryneH TonbKo Npi NoAKNIOUEHHOM yCTpoiicTBe EnviroSense)

0-

se)
o o o O
o s | AP KW voLT
v
b=BANK
t=TeMe
KonnuectBo aaTunkoB 3aBUCHT OT UCNONb3yemoil Moaeny ycrpoiictBa EnviroSense
o o o
AP KW voT O ’
v
K npeabinywemy
JKpaHy
Mpumeuanue 1. [ina nepexosa B cneaytoLLuii pexim oToby p I 110 /lAHHOMY 0KYMeHTY) HaxmuTe kronky Mode. Cnepyet umers B Bugy, 4to
nogpexum Amps, kW unu Volt coxpansetca B namati.
Mpumeyanue 2. [Ins nepexosa B CneaytoLnil NOAPEXMM OT (rop nept 110 JAHHOMY ZIOKYMeHTY) HaxmuTe KHonKy Enter.
p 3.C Pbl aKTUBHOTO BXO/JA BCET/1A YKA3bIBAKOT HA UCTOUHNK, NUTAOLLNIA HAPY3KY B AQHHDI MOMEHT.
Mpi 4. [Ina ot IP-agpeca nog| HHoil SNMP-KapTbl 0fjHOBpeMeHH0 HaxmuTe kHonku Mode 1 Enter 1 yaepuBaiite ux B Teuexue 2 CekyHA.

5. [Ina nep! B PeXUMbI (Control) Haxmue kHonky MODE 1 yaepxuBaiiTe ee B TeueHue 2 cekyHa. (B pe3ynbrare 31oro ycTpoiicTao nepeiiaer

p
8 MEPBbIN pexwm ynpasnetns)
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(xembl pacnonoxeHus BeTOANOAHbIX MHANKATOPOB

Orto6paxkenue IP-agpeca

ACTVE NPUT ACTVE ACTVE NPUT
e o o O e o o O o o o O
e 001 AP KW voLT o AP KW VoL o ] AP KW vour o
NP $=SECONDARY MODE SECONDARY MODE
MOITY

Npumeuanue 1. Otobpaxenne IP-azpeca: Ha BepxHeM 3 JZucnnee 0To6p 1ca"IP". Ha2 Aucnnee, pac BHW3y (NpaBa, 0T06p AN
OofiHoii Undpe IP-aapeca ¢ uHTEpBanamu, 4OCTaTOUHbIMY ANA ee BoCNpUATA. [lecATHYHbIE TOUKI 1 ABOETOUMA 0TOOPaXaloTcA B Biae Aeduca. ([laHHbIi aucnneil nopaepxvsaer
06a Tuna IP-anpecos: [Pv4 u IPv6).

Tpumeyanme 2. MNocne oTo6paxeHis IP-afpeca Aucneil aBTOMATUYECKY NEPEXOANT 0GPATHO B TOT PEXUM, B KOTOPOM OH GYHKLMOHIPOBAN £0 T0r0.
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(xeMbl pacnonoxeHus (BeTOAUOAHDIX MHANKATOPOB

Pexumbl ynpasnexus

Hacrpoiika "Lienbcuit/QapeHreifT" (oro6panaetca Tonbko npy noaKnioueHHom ycrpoiicee EnviroSense)

ACTVENPUT
5 cee @
e e AP KW Yo o

®

®
o

Mpumevanne 1. [Ins nepexoaa B cneayloLLuit pexum oTodp (sep l 110 /iaHHOMY AOKyMeHTY) HaxmuTe kHonky Mode. Cneyer umeTb B BUY, uto noapexum Amps, KW wnn
Volt coxpaHAeTca B namaT.

Tlpumeuanvte 2. [Ins u3MeHeHus KoHOMrypauuh HamiTe KHonky Enter n YIIEPKUBAVITE ee B Teuerue 2 cexy. B Mo6oil MOMEHT BpemeHY 0TOBpaXaeTcA Ta KOHQUTYPALS, Ha KOTOpYI0 HACTPOEH MOy
(ropu30HTanbHoE NepenelLieHte Mo AAHHOMY JOKYMEHTY).

pi 3.G Dbl aKTUBHOTO BX0/IA BCEI/a YKa3bIBAIOT HA UCTOUHUK, NUTaIOLLMIt HATPY3KY B [laHbIii MOMEHT.
Mpumeyanue 4. [ing oobpaxetua IP-azpeca nogkniovenHoi SNMP-kapTbl 0aHoBpeMeHHo HaxmuTe kHonku Mode i Enter i yaepxuBaifre ix B TeueHie 2 cekyHg.
5. [Ina nepe B PEXMMbI (Display) Haxwure konky MODE n yaepxuisaiite ee B Teuerite 2 cekya (B pesybrate 31oro ycTpoiicrao nepeiiger & MEPBbIV pexim

p!
oroBpaxenits).
Mpumeyanne 6. ucnneit (-F no3sonset HacTpouTb YCTPOICTBO Ha oToGpaxeHue TemnepaTypbi B rpaycax Lienbcus wu Oapenreiita cooTBETCTBERHO. laHHbIi PeXM He 3a/ieliCTBYeTcA i OTCYTCTBAN
TI0AKI0YeHHoro ycTpoiicTBa EnviroSense (n13meHeHwa coxpatatorca B namatit NVR).
pi 15— [ KO/t MPOKpYTKM. !'Ipm YCTaHOBKe faHHOro napameTpaHa y" YCTPOICTBO OCYLLIECTBAET Y10 NPOKPYTKY Mexzy
iapameTpamit oro6paxeHits (oApoGHee c. B onucaHutm pexxumos otoBpaxetua (Display) Ha crp. 10). Mpyt ycTaHoBKe ZiaHHOTO NapameTpa Ha "n" aBTOMaTueckan NPOKpYTKa OCYLLECTBAATLCA He Byrer
(3MeHeHuA GyayT coxpaHATbCA B namaTH NVR).
Tpumeyanue 8. PerynipoBKa APKOCTU CBETORMOAHBIX UHANKATOPOB: faHHbIil PerynATop No3BoNAeT YCTaHOBUTb Xenaemblit YpoBeHb 0CBeLLIEHHOCTH — oT 140 4 (M13MeHeHuA coxpanatotca B namati NVR).
pi 9. tSt—yn Tec J1nA TeCTPOBaHHA KaKkoro-n160 CBETOAMOAHOTO MHAUKATOPa HaXMUTe KHONKY Enter n yaepxuBaiTe ee B Teyetue 2
CeKyHZ, MOCNe Yero Bee CBETORMOAHbIE MHANKATOPbI 3aropaloTca Ha 6 cekyHp.
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MopAapoK HaCTPOIKM U SKCNNyaTaLun

AsTomatuueckuii BBog pesepsa (ABP)

B Tex cnyyasx, koraa k UBI Tripp Lite noakntueHbl 1 OCHOBHON, U pe3epBHbIi BX0OAHbIe UcTouHmKy, PDU pabotaet B
KauecTBe CpefiCTBA aBTOMATMYECKOT0 BBOAA pe3epBa, 0becneunBas pe3epBHoOe BXOJHOE SNeKTponuTaHue Ana cuctem
BbICOKOIA LOCTYNHOCT. [py 06bIUHBIX ycnoBuAX 3KcnnyaTauun PDU obecneunBaet pacnpeseneHie NeKTpONUTaHus,
MOCTYNaloLLEro 0T 0CHOBHOTO BXOAHOTO UCTOYHMKA, 11 MePeKioyeHIne Ha pe3epBHbIil BXOAHOI NCTOUHUK NP
onpezenenHbix ycnousax. PDU nepekniouaeTca Ha 0CHOBHOI MCTOUHUK BCAKMIA a3, KOTAa OH BO306HOBNAET (Boe
HopManbHoe ¢YHKLIOHNUPOBAHIE, B COOTBETCTBIM C ONpPeeNeHnAMU BXOAHOT0 HanpsxeHna PDU (cm. Hixe).

MpeanoututenbHas KOHGUrypaums (

OyHKLNA aBTOMATUYECKOTO BBOAA pe3epBa
0becneunBaeT NOBbILLIEHHYI0 FOTOBHOCTb NpH
NoAKNKYEHIN 0CHOBHOTO 1 pe3epBHOro BxooB PDU K
otaenbHbiM UBI Tripp Lite, nogkmoueHHbIM K
OTAENbHBIM UCTOUHMKAM CETEBOTO NUTaHUA. [ns
o6ecneyeHns MaKCMManbHOM roTOBHOCTH

komnawus Tripp Lite pekomenpyeT ncnonb3oBaxue
cornacyrowwx UBI cepumn SmartOnline ¢ BbIXoAHbIM
CUTHANOM YNCTOI CUHYCOMAANBHOI Gopmbl AnA
0CHOBHOTO 1 pe3epBHOr0 MCTOUHUKOB BXOAHOMO
nuTaHuA. B cyyae noaKioueHna 0CHOBHOTO 1
Pe3epBHOT0 BXOA0B K OAHOMY 1l TOMY e UCTOUHMKY
CeTeBOro NUTaHMA GYHKLINA aBTOMATMYECKOTO BBOAA
pe3epBa He [ielicTBYeT.

OcwosHoit MBI

Pe3epeHblii MBI

LLiHyp ocHoBHoro BXOAA

LUKyp pe3epHoro Bxofa

Kputiueckn BaxHoe

o6opynosanie PDUMH30AT

Buumanue! HE noaknioyaiite ocHoBHOI BXOA K NHeliHO-uHTepakTuBHOMY UBI n3-3a npobnem,
(BA3aHHbIX CO BpeMeHeM NepeKnioyeHus, a Takxe K N06oMy NCTOYHUKY, He o6ecneunBarowwemy
BbIXOHOTO CUTHaa YUCTOi CUHYCcouAanbHoil popmbi. Takue NCTOUHNKN MOTYT UCNONb30BATbCA ANA
nojiauu NUTaHNA Ha pe3epBHbIi BXoA,

Bbl60p UCTOYHUKA ANA aBTOMATN4YeCKOro BBoia pesepsa

Ecm HanpaxeHue, o6ecneunBaemMoe BXOAHbIMI UCTOYHUKAMI, NpeBbILUaeT MUHUMAJIbHOE NYCKOBOE HanpAXeHue, T0
PDU Bkntouaet JNeKTponuTaHmne. ”pl/l HOPMabHbIX YCIOBUAX paﬁOTbI (nocne BKMtOYEHMSA 3ﬂeKTp0I'II/ITaHI/Iﬂ), B (Jlyyae
YXyALUEHNA COCTOAHNA Bbl6paHHOF0 B KOHKpETHbIVI MOMEHT CTOYHMKA (OCHOBHOTO M pe3epBHOro) y(TpOVI(TBO
nepeknoyaeTca Ha aJ'IbTEpHaTVIBHbIVI WCTOYHUK B TOM CJlyyae, eCn ero KayecTBo NpeBoCxoamnT Kauectso
BblILLIEYNOMSAHYTOrO. lina y(TpOI7I(TBa npeanoYTUTENIbHbIM ABNAETCA OCHOBHOIA MCTOYHMK, U OHO BCeraa nepeknoyaetca
Ha HEero B TOM CJlyyae, eciun 06a UCTOYHNKA MMEKOT 0ZIMHAKOBOE (npmemnemoe nnn XOpOLlJEE) KauecTBo. B Cnyyae
yXyALeHnA KavyecTea Bbl6paHHOF0 B KOHKpETHbIﬂ MOMEHT UCTOYHMKA NPK TOM, YTO Ka4€eCTBO aNlbTEPHATUBHOIO
CTOYHNKA ABNAETCA N0 MeHbLUeit mepe npuemnembim, y(Tp0I7I(TBO nepexknyaeTca Ha aJ'IbTepHaTI/IBHbIVI WUCTOYHUK.

Mapametpbl Bbi6opa UcTouHUKa nutaHus PDU

PDUMH30AT u PDUMH30HVAT, PDUMH30HVATNET,

PDUMH30ATNET PDUMH32HVAT u PDUMH32HVATNET
HomuHanbHoe HanpsxeHne 1208 200-240 B
MunumanbHoe nyckoBoe HanpsxeHue 85B 163B
[llnanason "noaxopAlLmX" HanpaKeHuit 99-139B 172-266 B
[lnanazoH "npuemnemblx" HanpsxeHuit 75-98B 144-1718B
[lnanasoH "Henpuemnembix" HanpsxeHuit 0-74B 0-143B
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HOPHAOK Ha(TPOﬁKI/I N SKCNNyaTaLUM (npopomkenne)

BbicTpas npoBepka Ve ~N

Mocne yctaHosku PDU 1 nogknioueHmna 06opyaosanus
Bbl MOXeTe NPOBEPUTH AeiicTBINE GYHKLMN
aBTOMATYECKOro BBO/iA Pe3epBa NyTeM BpeMeHHOro
oTKoyenna UBIT, noAKnioueHHOro K 0CHOBHOMY BXOAY
nepemeHHoro Toka. [locne npekpavleHua nogauu
3NeKTponuTaHusA ¢ 0cHoBHoro BxogHoro /bM PDU
NEPEKNIUUTCA C OCHOBHOTO Ha Pe3epBHbIii BX0A, B PRIARY SECOIDARY Kw VoLt ,_l
pe3ynbrarte Yero 3aropuTCs CBETOANOAHDIA UHANKATOP
3a/1e/iCTBOBAHHOTO pe3epBHOro Bxoza. [locne O
MOBTOPHOT0 3aMycKa 0CHOBHOr0 BXogHOro UBM 1 :’:;“M"PK :mm ome
B0306HOBNEHIA NOAAYN INEKTPONUTaHNA ¢ Hero PDU I

nepekIounTca 06paTHo Ha 0CHOBHOI BX0p. Mpn 3ToM

3aropuTCA CBETOAMOAHDIA MHANKATOP
3a/1e/ICTBOBAHHOIO OCHOBHOTO BXO/1a.

ACTIVE INPUT
(J

3ajeiiCTBOBAH OCHOBHOIA BXOA

MNpi . OCHOBHOI 1 pe3epBHblil BXOAbI 0MHbI ObITb
MOAKAI0YEHbI K OTAENbHBIM UCTOYHIKAM CETEBOFO INEKTPONUTaHuA. B
Cnyyae NOAKMI0YEHNA OCHOBHOTO U Pe3ePBHOT0 BXOAOB Kk OAHOMY 11
TOMY e MCTOYHIKY CETEBOTO MUTaHA GYHKLMA aBTOMATIYeCKOro
BBO/A pe3epBa He fielicTByeT. He npov3BoauTe NpoBepKy Npy Hanuuun
M0IKNK4EHHOT0 060pyA0BaHIA, KOTOPOE I0MKHO 0CTaBaTbCA B
paboyem coctoaHuu. Mpu ocywwecTBAeHIN No6oii NpoBepoyHoil
npoLiezypbl HyXHO ObiTb FOTOBBIM K TOMY, 4T0 060pyAOBaHIUeE OCTaHeTCA

6e3 anextponutanua. He nposepaiite PDU nyTem oTcoepuHeHns ACTIVE INPUT

CeTeBbIX LIHYPOB, NOAKMIOYEHHbIX K HAXOAALLMMCA MO Han o

UICTOYHUKAM NUTAHUA, NOCKOMbKY NPY 3TOM TePAETCA 3a3eMAeHHe, 4To

N0/iBEPraeT OMacHoCTI Bale 06opyaoBaHume. PRIMARY ~ SECONDARY KW VOLT J

b=BANK P=PRINARY O

t=TEMP $=SECONDARY MODE
h = HUMIDITY

3apeiicTBOBAH pe3epBHbIii BXOA

Ha pucyHke npencrasneqa mogens PDUMH30ATNET
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MopAaAoK HACTPOIKK 1 SKCNNYaTALMUM (npoaonwenve)

[McTaHUUOHHDBIN KOHTpONb U ynpaBneHue

Mogenn PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET 1 PDUMH32HVATNET o6ecneunBaioT AUCTaHLMOHHDIA KOHTPONb,
ynpasneHue po3eTkamin 1 npoyee Yepe3 Be6-6pay3ep, NpoTokon telnet 1 cucTembl ynpaBaeHna eTbio Ha 0CHOBe
npotokona SNMP. lononHutenbHble (BefieHnA 0 HacTpolike u pexxumax pabotbl PDU yepe3 Beb-uxtepdeiic PowerAlert
M. B PykoBogcTBe nonb3osatena WEBCARDLX, noctaBnaemom B KOMNAeKTe ¢ JaHHbIM U3ennem U AOCTYMHOM A
3arpy3ki Ha caiite www.tripplite.com.

"JInneiiHoe M3MeHeHne" Harpy3Ku NPy 3anycKe: Bce MOZENN NOCTaBAATCA € 3aBOAA-U3rOTOBUTENA
3anporpamMmIUpoBaHHbIMI TaKkitM 06pa3om, 4To NI NepBOM BKIOUEHNN SNEKTPONUTAHIUA UX PO3eTKM BKMKYAIOTCA B
1ocsie0BaTeNbHOM MopAAKe C MHTePBanoM 0koso 250 Mc. 310 N03BoAAET NpeoTBPATUTL Neperpy3Ku Leneil 3a cyeT
CiBUra BO BpeMeHH 3amycka Heckonbkux yctpoiicts. B mogenax PDUMH30ATNET, PDUMH30HVATNET u
PDUMH32HVATNET o6ecneunaeTca BO3MOXHOCTb MPOrpamMMMPOBaHIA 3amycka po3eToK Nob30BaTesieM B Nto6om
nopAaKe UK ¢ No6bIMIN MHTEPBaNaMin BpemeHH. 3To obecneynBaeT BKAOUEHIE CETEBbIX 3N1IEMEHTOB B HYXHOIA
MoCNef0BaTeNbHOCTY U C COOTBETCTBYIOLMMY 3aAePXKKaMK, A1A TOTO UToObl 3T CeTeBble 3N1eMeHTbl HaeXHo
pacno3HaBanucb npu 3anycke.

Mporpammupyemoe "cHuKeHue" Harpy3Ku Npu OTKIOYEHUM JNEKTPUYECTBA: B (Jyyae 0TKa3a OCHOBHOMO
UCTOYHIKA NUTAHUA 1 NepeKntoueHua PDU Ha pe3epBHbIil UICTOUHIK BO3MOXKHOCTb TaKOTO CHIXKEHUA HArpy3Kku
M03BOJIAET 3aNPOrPaMMUPOBATb OTKITIOUEHNE KOHKPETHbIX PO3ETOK Uepe3 3aJlaHHble MHTepBasbl BpeMeHu. 310
M03BOJIAET OTKJII0YATh MeHee KpUTUYECKH BaXHbIX NoTpebuteneii (Hanpumep, MOHUTOPbI) C LENbI0 MaKCUMANbHO
BO3MOXHOT0 yBeNMueHus BpeMeHu paboTbl BIT Ana Haubonee KpUTUYECKM BaXHDIX INEMEHTOB.

78

18-11-327-9336BA.indb 78 2/14/2019 9:16:52 AM



TexHuueckoe o6cnyxuBanue

Ha npuo6petexHoe Bamu uspenve mapku Tripp Lite pacnpocTpaHseTca AeficTBIe rapaHTuu, YCIoBUA KOTOPOiA
U3NOKEHDI B HACTOALLEM PyKOBOACTBE. Kpome Toro, Komnanus Tripp Lite npeanaraer ps Mporpamm paciumpeHHoit
TapaHTIAM 11 06CNYKMBaHIA Ha 06beKTe. bonee Noapo6Han UHGOPMALMA 0 TEXHUUECKOM 0BCTYKMBAHINM U3NOKEHA Ha
cTpaHuue www.tripplite.com/support. lepes Bo3BpaTom CBOETo U3AeMA B LENsX TEXHIYECKOTo 00y IBaHNA
npocb6a BbINONHUTL CleAyioLe AeHCTBUS:

1. BHuUMaTenbHo u3yunTe NOpAZOK MOHTAXa 1 KCNATyaTaL YCTPOIACTBA, NPUBELEHHDIN B HACTOALLEM PYKOBOACTBE,
BO U36eXaHue Npo6nem, KoTopble MOTYT BO3HUKHYTb B X0Z€ PaboTbl U3-3a HENPaBUIbHOTO MOHUMAHUA
NPUBELEHHDIX B PYKOBOACTBE YKa3aHMIl.

2. Ecn npobnemy pelmTh He yaanoch, He obpaluaiitech K npoAaBLLy U He BO3BpaLLaiiTe usgenue emy. B srom
Clyyae NoceTuTe UHTEPHET-CTPAHILY N0 agpecy: www.tripplite.com/support.

3. Ecnm Bo3HuKwWan npobnema TpebyeT npoBedeHA peMOHTa Ui TeXHUYECKoro 06CTyx1BaHIA, 3ailanTe Ha
CTpanmuy www.tripplite.com/support n HaxmuTe Ha ccoinky Product Returns (Bo3Bpat usgenuii). 3aech bl
MoxeTe 3anpocutb Homep Returned Material Authorization (RMA) (pa3peLueHue Ha Bo3BpaT MaTepuanos),
KoTOpbIit He0OX0AMM ANA NPOBeAEHMA TEXHUUECKOr0 06CTYX1BaHNA. [INA 3an0NHEHNA 3TOI NPOCTOI OHNANH-
dopmbl noTpebyeTca ykazaTb HOMep MOAENM U CepUiTHbBIA HOMEP BaLLero U3Aens, a Takxe obLune BefeHus 0
nokynatene. Homep RMA BMecTe ¢ yKa3aHMAMI N0 TPaHCMOPTUPOBKe OyAeT HanpaBieH BaM N0 ANeKTPOHHOI
nouTe. Ha Kakue bl To HU 6110 YObITKI (MPAMbIE, KOCBEHHbIE, NOCEAYIOLLME N BbI3BaHHbIE 0CO0bIMU
06CTOATENbCTBAMN), (BA3AHHbIE C TPAHCMOPTUPOBKON U3AeNNA B aapec komnaHun Tripp Lite unn ee
YNONHOMOYEHHOTO CEPBICHOTO LIEHTPA, AlCTBYE rapaHTU He pacnpocTpaHaeTca. (ToUMocTb TPAHCMOPTUPOBKM
u3penuii B agpec Komnaxun Tripp Lite uan ee ynonHoMoueHHO0 cepBICHOTO LieHTPa A0MKHa BbiTb onnaueHa
aBaHcom. Homep RMA monxeH 6biTb yka3aH Ha BHeLUHeli CTOpOHe ynakoBki. Ecin Bo3Bpat usgenuna
NpOM3BOAMTCA B NEPUOL AeCTBIA rapaHTUK, TO HE0OX0AUMO NPUAOXKUTL KOMKMI0 TOBAPHOTO Yeka NPoAaBLA.
Bo3Bpar u3genua Ana nposedeHNA peMOHTa UK TEXHUYECKOro 00CTYKMBaHUA AOMKEH NPOU3BOAUTHCA
3aCTPaxoBaHHbIM NEePEBO3YNKOM M0 afpecy, ykaaHHOMY B 0TBETe Ha 3anpoc Homepa RMA.
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FapaHTuitHble 0643aTenbcTBa

OrPAHUYEHHAA TAPAHTUA

MpopaaseLy rapaHTUpyeT OTCYTCTBIE U3HAYAmbHBIX AeEeKTOB MaTepuana i U3roToBneHua B TeyeHue 2 eT (3a UCKMioueHeM BHyTpexHux Gatapeit UBM 3a npegenamu CLUA n
KaHagibl — B 3TOM Cnyyae rapaHTHitHbIii CPOK COCTaBAAET 1 rOA) C MOMEHTA NepBOii MOKYNKM AAHHOTO M3AeNUA MU YCTOBYM €ro UCMONb30BaHUA B COOTBETCTBUN CO BCEMt
TPUMEHVMbIMY K HeMy YKa3aHuAMM. B cniyuae npoABneHita Kakix-nubo fiedeKTos matepuana unm HIA B TeYeHUe nepuopa MpoziaBeL oCyLLeCTBAALT PEMOHT
WY1 33MeHy AaHHOTO U3eNnA UCKMIOUUTENbHO N0 CBoeMy ycMoTpeHuto. 06CTyiBaHHe No HaCToALLeit [apaHTN NPOU3BOAUTCA TONKO NPH YCOBUY A0CTABKIA WAV OTNPABKM BAMY

wpenua (c p i oNNaToil BCex pacxoA0B Mo ero TPAHCMOPTUPOBKe Wk JocTaske) no aapecy: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA.
Pacxonbl o 06paTHoi TpaHcnopTUp n3genua A p Mepen Bo3Bp noboro [ANA NPOBe/ieH!A PEMOHTa 03HAKOMbTeCh ¢ MHdOpMaLyeit
Ha cTpanuLe www.tripplite.com/support.

TIEACTBIAE HACTOAILLIEI TAPAHTWI HE PACTIPOCTPAHAETCA HA CTTYYAM ECTECTBEHHOIO U3HOCA WV OBPEX ZIEHINA B PE3YNIBTATE ABAPWY, HEHALEXALLIETO ACMONb30BAHMSA,
HAPYLLIEHWS MPABW 3KCTINYATALIMW WA XANIATHOCTI. POJIABEL| HE NPESOCTABNIAET HUKAKUX ABHO BbIPAXXEHHDIX TAPAHTIN 3A UCKMIOYEHWEM NPAMO U3MOKEHHON B
HACTOALLIEM JIOKYMEHTE. 3A UCKTIKOYEHWEM CIYYAEB, 3AMPELLEHHBIX AEACTBYOLUMM 3AKOHOLATENBCTBOM, BCE NOZPA3YMEBAEMbIE TAPAHTIM, BK/HOYAS BCE FAPAHTUN
TPUrOAHOCTY ZNA MPOJAXM WK UCNONb30BAHUA MO HA3HAYEHWIO, OTPAHUYEHBI N0 MPOLOMKUTENBHOCTU LEACTBUSA BbILIEYKAAHHBIM TAPAHTUMHBIM CPOKOM;
KPOME TOTO, 3 HACTOAILLIEW TAPAHTIAN ABHBIM OBPA30M UCK/IOYAIOTCA BCE NOBOYHBIE, CYYAVHBIE 11 KOCBEHHBIE YBbITKI. (B HekoTopbix LuTaTax He 40nyCKaeTca BBeAeHie
OrpaHdeHIii Ha NPOAOMKUTENLHOCTL ACHICTBILA TEX WA UHBIX MIOAF TapaHTuii, a B PbIX - 1C win orp pa3mepa no6 UM KOCBEHHbIX
yObITKOB. B 3TUX Cyyanx orp: Wi ua MOTYT Ha BaC He PacnpoCTPaHATLCA. HacroAwas fapaHTia NpefoCTaBAAeT BaM KOHKPETHble
10pHANYeCKie NPaBa, a Habop ApyTUX BaLLVIX NPaB MOXET ObiTb PA3NIUHbIM B 3aBUCUMOCT OT I0PUCANKLIK).

BHUMAHME! [lo Hauana ucnonb3oBaHuA JaHHOrO YCTPOViCTBA NOMb30BaTeNb A0MKeH YOeAUTbCA B TOM, YTO OHO ABRAETCA NPUTOAHBIM, COOTBETCTBYIOLMM UK 6e30nacHbIM Ans

npeanonaraemoro B cBA3n ¢ 6 p Pa3veM KOHKPETHbIX p He [1aeT Kakux-Nn60 3aBepeHytii nan rapaHTUil THOCUTENbHO
NPUTOJHOCTI AAHHBIX U3AiNUit ANA KAKOro-Nu6O KOHKPETHOTO NPUMEHEHIA WK UX COOTBETCTBYA KaKIM-NUGO KOHKPETHbIM Tpe6oBaHMAM.
Wudoy no p i Avpektubl WEEE ana noky i u nepey 4MKOB npopy Tripp Lite ( ]
pesupienTamu Esponeiickoro coio3a)
CornacHo MonoxeHuam [IMpeKTUBbI 00 YTUAM3ALMM OTXOA0B INEKTPUUYECKOTO U MEKTPOHHOTO (WEEE) u uc pac i no ee
Tyt NOKyKe NoTp: 1MV HOBOTO INEKTPUYECKOTO WA SNEKTPOHHOTO p TBa Tripp Lite oHu nonyyatot npago Ha:

mmmm - [1PofiaXy cTaporo 060pya0BaHA No NPUHUMNY “OAUH 32 OAUH" W/WAM Ha KBUBANEHTHOI OCHOBE (B 3aBIICUMOCTU OT KOHKPETHOI CTPaHbi)
« 0TnpaBky HoBoro 06opyA0BaHUA Ha NepepaboTKy Nocne OKOHUATeNbHOI BbIpaboTKY ero pecypca

Komnahua Tripp Lite nocToAHHO COBEpLUEHCTBYET CBOI0 NPOAYKLMIO. B CBA3M € TMM BO3MOXKHO M3MEHEHMe TEXHUUECKIX XapaKTepucTik 6e3 npeaBapuTeNbHoro yBeAOMAEHUA.

KauecTsa

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - www.tripplite.com/support
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